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CONDICIONES DE SUBASTA 

1.- Esta es una subasta por “Facebook”. La manera de ofertar es abriendo la fotografía del lote de interés 

y a manera de “comentario” indicar la puja ofertada. En el siguiente link se podrán consultar y en su caso 

ofertar por cada lote 

 

2.- Las piezas se subastarán en bloques de 25 lotes consecutivos, cada bloque terminará a una hora en 

específico el VIERNES 5 DE NOVIEMBRE a partir de las 8:00 de la noche en intervalos de 5 minutos, 

ejemplo: 

Los lotes del 1 al 25 terminaran un segundo antes de las 8:00 pm. 

Los lotes del 26 al 50 terminaran un segundo antes de las 8:05 pm. 

… 

Los lotes del 451 al 480 terminarán un segundo antes de las 9:30 pm. 

3.-Todas las ofertas son en Pesos Mexicanos. Los precios indicados al final de cada lote son los precios de 

salida y no se aceptarán ofertas menores a los mismos. Cada lote será vendido al mayor postor. 

4.- Nos reservamos el derecho de aceptar o rechazar ofertas. 

5.-El incremento mínimo en las pujas (ofertas) será de acuerdo a la siguiente tabla: 

• CUANDO LA OFERTA MÁXIMA SEA DE ENTRE $1.00 Y HASTA $99.00 EL INCREMENTO MÍNIMO SERÁ DE 

$5.00 

• CUANDO LA OFERTA MÁXIMA SEA DE ENTRE $100.00 Y HASTA $250 EL INCREMENTO MÍNIMO SERÁ DE 

$10.00 

• CUANDO LA OFERTA MÁXIMA DE $251 O MÁS EL INCREMENTO MÍNIMO SERÁ DE $25.00 

6.- Se recomienda revisar cuidadosamente las ofertas enviadas ya que no podemos hacernos responsables 

de los errores que en ellas hayan. 

7.- Sólo se reciben pagos en efectivo o por transferencias/depósitos bancarios en Banamex/Bancomer. 

No se podrá exceder de 7 días naturales para concretar el pago. Las entregas se realizarán una vez 

acreditado el pago. Los envíos por mensajería podrán ser por Correos de México de forma certificada con 

un costo de 48 pesos con un tiempo de entrega de 7 días hábiles o incluso más, o por Estafeta con un 

costo de 145 pesos con un tiempo de entrega de hasta 3 días hábiles. No nos hacemos responsables por 

perdidas parciales, totales o maltrato de cualquier envió, sin embargo nunca hemos tenido ningún 

problema o dificultad con los dos servicios de mensajería indicados. SI HAY INCUMPLIMIENTO EN EL 

PAGO, EL OFERTANTE QUEDARÁ SUSPENDIDO PARA PARTICIPAR EN NUESTRAS FUTURAS SUBASTAS. 
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8.-Un Servidor representará a los ofertantes que no puedan hacerlo directamente en facebook. 

El hecho de ofertar en cualquier lote presupone el consentimiento a este reglamento.  

Para encontrar ésta y futuras subastas, así como la lista de precios realizados puede visitar nuestro sitio 

http://www.casaatraddis.com/ 

 

EN ESTA SUBASTA NO HAY COMISIÓN DE NINGÍN TIPO 
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LIBROS 

Lote 1: The Practical Books Of Cobs (El Libro Práctico De Macuquinas) 20Th Anniversary Edition. Sedwick 

Daniel & Frank, 2007, 4ta edición, 254 págs. Por muchos años este libro se ha convertido en la referencia 

para obtener información sobre macacos latinoamericanos. Muy útil para los que coleccionan este tipo 

de moneda. Condición: Nuevo. Ligeramente Escasa. 13 x 21.5 cm. Precio estimado entre $450.00  y  

$500.00               Precio de arranque: $400.00 

Lote 2: Macuquina Mexicana 1572-1732 El Oscurantismo De La Moneda. González Ortega, Fernando, 

2015, 1ra Edición, 142 págs. Guía práctica y detallada para la identificación de una moneda macuquina 

mexicana, información histórica sobre su proceso, entorno político/económico, sobre los personajes, 

ensayadores etc. Condición: Nuevo. Ligeramente Escasa. 14 x 21.5 cm. Precio estimado entre $550.00  y  

$600.00               Precio de arranque: $500.00 

Lote 3: La Primera Casa De Moneda Insurgente Muñoz, Miguel L., 1967, 1ra edición. 32 págs. Ensayo que 

aborda las primeras acuñaciones de las monedas de la independencia. Publicado por la Sociedad 

Numismática de México, Recomendado a avanzados y enfocados en Independencia. Condición: Buena 

Condición. Escasa. 17 x 23 cm. Precio estimado entre $275.00  y  $300.00               Precio de arranque: 

$250.00 

Lote 4: Monedas Municipales Y Particulares De San Luis Potosí. Verrey, Claudio C, 1988, 1ra Edición, 56 

págs. Trabajo muy completo de las fichas de este estado enlistando 52 fichas. Condición: Excelente 

Condición. Escasa. 17 x 23 cm. Precio estimado entre $350.00  y  $400.00               Precio de arranque: 

$300.00 

Lote 5: Fichas De Sonora Verrey, Claudio C. S/F, 1ra Edición. 67 págs. Investigación más completa que se 

ha realizado sobre las fichas de este estado, enlistando 101 fichas con sus especificaciones y rareza. 

Condición: Buena Condición. Muy Escasa. 21.5 X 28 CM. Precio estimado entre $375.00  y  $400.00               

Precio de arranque: $350.00 

Lote 6: Republic Of Mexico: Decimal Coinage 1868-1905. Russell H, Goodyear H., 1992, 1ra Edición. 124 

págs. Esta obra está considerada como la más completa sobre moneda decimal de la republica, desde un 

centavo hasta 20 pesos oro. Enlista variedades nunca antes publicadas. Muy rara obra. Condición: 

Condición Regular. Rara. 10.5 x 17.8 cm. Precio estimado entre $1,250.00  y  $1,500.00               Precio de 

arranque: $1,000.00 

Lote 7: Tlalpam, 175 Aniversario Casa De Moneda De Tlalpan 1823-2003. Douglas, Duane, 2002, 1ra 

Edición, 13 paginas. Breve Folleto emitido por la Asociación Numismática de Toluca AC sobre esta ceca. 

Recomendado para Principiantes-intermedios. Condición: Buena Condición. Muy Escasa. 14 x 21.5 cm. 

Precio estimado entre $75.00  y  $100.00               Precio de arranque: $75.00 
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Lote 8: The Coins Of The Republic Of Mexico 1823-1905 And The Empire Of Maximilian 1864-1867. Utberg, 

Neil S., s/f, 1ra edición. Condición: Condición Regular. Ligeramente Escasa. 15 x 22.7 cm. Precio estimado 

entre $225.00  y  $250.00               Precio de arranque: $195.00 

Lote 9: The Coins Of Mexico 1536-1963 Utberg, Neil S., 1963, 1ra Edición, 168 págs. Uno de los primeros 

trabajos serios en catalogar, fotografías y dar precio a las monedas Mexicanas, por décadas este libro fue 

una gran referencia. Clásico en la numismática. Inglés. Recomendado para avanzados. Condición: 

Condición Regular. Ligeramente Escasa. 15.2 X 23 CM. Precio estimado entre $200.00  y  $250.00               

Precio de arranque: $185.00 

Lote 10: Colección De Monedas, Medallas Y Papel Moneda Mexicanos, CATALOGO DEL MUNDO DE LA 

MONEDA, DESCRIPCIÓN DE 96 MONEDAS Y BILLETES REPRESENTATIVOS DE LA NUMISÁTICA MEXICANA. 

Condición: Excelente Condición. Común. 16.5 x 21 cm. Precio estimado entre $30.00  y  $50.00               

Precio de arranque: $30.00 

Lote 11: La Constitución De La Monarquía Española En Querétaro. VERREY, CLAUDIO, 1997, 1RA EDICIÓN. 

52 PÁGS. Condición: Buena Condición. Muy Escasa. 16 X 22 CM. Precio estimado entre $200.00  y  $225.00               

Precio de arranque: $175.00 

Lote 12: Cuadernos Numismáticos No 2 De 5 "La Medallistica Mexicana" Gómez Wulschner, Luis M, 2001, 

1ra Edición, 20 Págs. 2do Cuadernillo emitido por el Museo de  Numismática del Estado de México para 

la difusión numismática, muy escasos hoy en día. Condición: Nuevo. Muy Escasa. 10.5 X 17 CM. Precio 

estimado entre $125.00  y  $150.00               Precio de arranque: $100.00 

Lote 13: Cuadernos Numismáticos No 3 De 5 "El Oro A Través De Los Tiempos" Dultzin, Jacobo, 2002, 1ra 

Edición, 20 Págs. 3ro Cuadernillo emitido por el Museo de Numismática del Estado de México para la 

difusión numismática, muy escasos hoy en día. Condición: Nuevo. Muy Escasa. 10.5 X 17 CM. Precio 

estimado entre $125.00  y  $150.00               Precio de arranque: $100.00 

Lote 14: Cuadernos Numismáticos No 4 De 5 "La Medalla Del Caballito" López de Larena y Portillo, 

Francisco Javier, 2003, 1ra Edición, 15 Págs. 4to Cuadernillo emitido por el Museo de Numismática del 

Estado de México para la difusión numismática, muy escasos hoy en día. Condición: Nuevo. Muy Escasa. 

10.5 X 17 CM. Precio estimado entre $125.00  y  $150.00               Precio de arranque: $100.00 

Lote 15: Cuadernos Numismáticos No 5 De 5 "Monedas Conmemorativas De Los Estados Unidos 

Mexicanos" Malagón Kamel, Eduardo, 2002, 1ra Edición, 20 Págs. 5to Cuadernillo emitido por el Museo 

de Numismática del Estado de México para la difusión numismática, muy escasos hoy en día. Condición: 

Nuevo. Muy Escasa. 10.5 X 17 CM. Precio estimado entre $125.00  y  $150.00               Precio de arranque: 

$100.00 

Lote 16: 2003 North American Coins & Prices Harper David, 2003, EUA, 599 págs. Krause Publications. 

Condición: Nuevo. Común. 15 x 23 cm. Precio estimado entre $200.00  y  $225.00               Precio de 

arranque: $185.00 
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Lote 17: A Guide Book Of Mexican Coins 1822 To Date. Buttrey, T. V, Hubbard Clyde. 1971, 4Ta Edición. 

Catalogo que incluye monedas, pruebas y botones. Muy practico manual que sigue siendo guía para 

coleccionistas y comerciantes de nuestros días. Perteneció a  Ruben Márquez, Miembro de la SONUMX 

en los 70's. Condición: Nuevo. Ligeramente Escasa. 13 X 19 CM. Precio estimado entre $325.00  y  $350.00               

Precio de arranque: $300.00 

Lote 18: Mexico'S Modern Coins, Checklist & Prices Ulan & Bruns, S/F, 4ta Edición. Pequeña guía ilustrada 

de precios de las monedas de México Siglo XX hasta 1968. Condición: Condición Regular. Escasa. 10 X 14 

CM. Precio estimado entre $100.00  y  $125.00               Precio de arranque: $90.00 

Lote 19: El Boletín Numismático Número 185 Diciembre 1999 Artículos: Biblionumismáticas, Proclamación 

de Fernando VII, Historia del Papel Moneda de Sinaloa. Condición: Excelente Condición. Ligeramente 

Escasa. 17 x 23 cm. Precio estimado entre $80.00  y  $100.00               Precio de arranque: $75.00 

Lote 20: El Boletín Numismático Número 188 Septiembre 2000 Artículos: Real de a ocho, La primera 

moneda universal, 8 reales provisional de 1811 de Zacatecas. Condición: Excelente Condición. Escasa. 17 

x 23 cm. Precio estimado entre $80.00  y  $100.00               Precio de arranque: $75.00 

Lote 21: El Boletín Numismático Números 194, 195, 196 Enero-Septiembre 2002. Este Boletín Se Consigue 

En La Sonumex En 250 Peso. Condición: Excelente Condición. Ligeramente Escasa. 17 x 23 cm. Precio 

estimado entre $225.00  y  $250.00               Precio de arranque: $175.00 

Lote 22: Historia Del Papel Moneda En México. Fomento Cultural Banamex. Bátiz Vázquez, José Antonio, 

1984, 1ra Edición, 147 Págs. Origen, trayectoria y datos históricos sobre la emisión del billete desde su 

origen en México hasta nuestros días con hermosas imágenes. Condición: Nuevo. Ligeramente Escasa. 24 

x 31 cm. Precio estimado entre $850.00  y  $1,000.00               Precio de arranque: $800.00 

Lote 23: Gaceta Numismática "Sociedad Numismática De Monterrey" Año 2 Número 10 Octubre De 1980 

Actualmente muy difícil de conseguir. Condición: Nuevo. Ligeramente Escasa. 18 x 27 cm. Precio estimado 

entre $175.00  y  $200.00               Precio de arranque: $150.00 

Lote 24: Revista, Una Sola Hacienda "Casa De Moneda De México" Tradición, Eficiencia Y Modernidad NO. 

16, Noviembre 2006. Interesante artículo sobre Casa de Moneda. Condición: Buena Condición. Escasa. 

21.5 X 28 CM. Precio estimado entre $125.00  y  $150.00               Precio de arranque: $100.00 

Lote 25: Catálogo No 2 De La Subasta Dorada Del Siglo, 1963 Hans Schulman. 3594 Lotes Gran colección 

de monedas de oro mundiales, principalmente estadounidenses. Gran subasta, clásica en la numismática. 

Condición: Condición Regular. Muy Escasa. 17 x 24 cm. Precio estimado entre $200.00  y  $250.00               

Precio de arranque: $180.00 

Lote 26: El Monedero Revista Numismática No. 1, Octubre-Diciembre 2010 Editado por Víctor Darío 

Saucedo. Este boletín sólo ha tendió 2 número hasta esta fecha. Muy interesante artículo sobre como 

realizar la prueba de densidad. Condición: Excelente Condición. Ligeramente Escasa. 14 x 21.5 cm. Precio 

estimado entre $125.00  y  $150.00               Precio de arranque: $100.00 
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Lote 27: El Cospel, Los 11 Boletines Que Publicaron. Entre 1991 Y 1992 Artículos muy interesantes de esta 

breve publicación de los años 90's. Condición: Nuevo. Muy Escasa. 14 x 21.5 cm. Precio estimado entre 

$500.00  y  $600.00               Precio de arranque: $400.00 

Lote 28: Gaceta Numismática "Sociedad Numismática De Monterrey" Año 24 Número 1 Febrero De 2010 

Actualmente muy difícil de conseguir. Condición: Nuevo. Ligeramente Escasa. 15 x 22.5 cm. Precio 

estimado entre $150.00  y  $175.00               Precio de arranque: $150.00 

Lote 29: Pillar And Portrait Four Reales Of The New World. Palmer JR, Darwin, & Almanzar Alcedo F., 1982, 

1ra Edición.70 págs. Excelente investigación con imágenes de variedades de 4 reales de bustos y 

columnarios. Vale mucho la pena. Condición: Nuevo. Muy Escasa. 14 x 21.5 cm. Precio estimado entre 

$400.00  y  $450.00               Precio de arranque: $375.00 

Lote 30: El Centro De Estudios Monetarios Latinoamericanos, 1952-1985, El Camino Recorrido. Centro de 

Estudios Monetarios Latinoamericanos, 1987, 1ra Edición. 83 págs, Obra sobre las actividades y trabajos 

del CEMLA. Condición: Nuevo. Muy Escasa. 18.5 x 25.5 cm. Precio estimado entre $225.00  y  $250.00               

Precio de arranque: $200.00 

Lote 31: Misantla. Cuadernos De Numismática 2/4. Billetes De: Los Tres Manueles. Muslera Muslera, 

Manuel. 2008, 1ra Edición. 17 Págs. Trabajo de investigación de 4 volúmenes, éste dedicado a los billetes 

de Veracruz Llavé con imágenes e información histórica. Condición: Nuevo. Ligeramente Escasa. 16 x 20.5 

cm. Precio estimado entre $175.00  y  $200.00               Precio de arranque: $150.00 

Lote 32: Misantla. Cuadernos De Numismática 4/4. "El Dinamo" D. C. Brandon. Muslera Muslera, Manuel. 

2014, 1ra Edición. 24 Págs. Trabajo de investigación de 4 volúmenes, éste dedicado a los billetes de DC 

Brandon con información histórica. Condición: Nuevo. Ligeramente Escasa. 16 x 20.5 cm. Precio estimado 

entre $175.00  y  $200.00               Precio de arranque: $150.00 

Lote 33: Banco Nacional De Mexico, Su Historia 1884-2004, Banamex. BANAMEX, 2004, 1RA EDICIÓN, 271 

PAGINAS. Historia cronológica desde los antecedentes, surgimiento, consolidación y reestructura del 

Banco Nacional de México. Condición: Buena Condición. Ligeramente Escasa. 23 X 31 CM. Precio estimado 

entre $175.00  y  $200.00               Precio de arranque: $150.00 

 

BILLETE REVOLUCIONARIO Y DE BANCO 

Lote 34: 5 Pesos, El Banco Del Estado De Chihuahua. BK-CHI-148. Condición: Unc. Común. 8.3 X 18 CM. 

Precio estimado entre $300.00  y  $350.00               Precio de arranque: $285.00 

Lote 35: 25 Centavos El Banco Mexicano, Chiuahua, 1888. BK-CHI-32. Condición: Vg. Ligeramente Escasa. 

5.8 X 11 MM. Precio estimado entre $1,000.00  y  $1,250.00               Precio de arranque: $1,000.00 
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Lote 36: 1 Peso, El Banco Minero, Chihuahua. BK-CHI-75. Condición: Vg. Común. 7.1 X 15.6 cm. Precio 

estimado entre $125.00  y  $150.00               Precio de arranque: $100.00 

Lote 37: 25 Centavos Tesorería General Del Estado Chihuahua. MI-CHI-11. Condición: Vf. Escasa. 7.4 X 13.8 

CM. Precio estimado entre $135.00  y  $150.00               Precio de arranque: $125.00 

Lote 38: 25 Centavos, Tesorería General Del Estado, Chihuahua, Error De Impresión Transferido, 10-12-

1913. MI-CHI-14. Condición: Vf. Rara. 6.2 X 12.4 CM. Precio estimado entre $2,750.00  y  $3,000.00               

Precio de arranque: $2,500.00 

Lote 39: 10 Pesos, Tesorería General Del Estado, Chihuahua, 10-12-1913. MI-CHI-22.3. Condición: Au/Unc. 

Muy Escasa. 9 X 17 CM. Precio estimado entre $2,000.00  y  $2,250.00               Precio de arranque: 

$1,750.00 

Lote 40: 50 Centavos, El Estado De Chihuahua, Sello Rojo. MI-CHI-37.8. Condición: Au. Común. 6.8 X 14 

CM. Precio estimado entre $80.00  y  $100.00               Precio de arranque: $75.00 

Lote 41: 10 Pesos El Estado De Chihuahua Firmas Manuscritas. MI-CHI-56. Condición: Vf. Escasa. 7.9 X 18.4 

CM. Precio estimado entre $300.00  y  $300.00               Precio de arranque: $270.00 

Lote 42: 20 Pesos El Estado De Chihuahua Firma Manuscrita. MI-CHI-63. Condición: Vg/Fine. Escasa. 7.9 X 

18.4 CM. Precio estimado entre $200.00  y  $225.00               Precio de arranque: $180.00 

Lote 43: 20 Pesos El Estado De Chihuahua Firmas Manuscritas. MI-CHI-63. Condición: Good/Vg. Escasa. 

7.3 X 18.4 CM. Precio estimado entre $250.00  y  $300.00               Precio de arranque: $200.00 

Lote 44: 1 Peso, Gobierno Constitucionalista De México, Firmas Grandes, Hermoso. MI-COA-1. Condición: 

Unc. Ligeramente Escasa. 8 X 19 CM. Precio estimado entre $400.00  y  $450.00               Precio de arranque: 

$350.00 

Lote 45: 5 Pesos, Gobierno Constitucionalista De México, Firmas Grandes. MI-COA-3. Condición: F/Vf. 

Ligeramente Escasa. 8 X 19 CM. Precio estimado entre $275.00  y  $300.00               Precio de arranque: 

$250.00 

Lote 46: 5 Pesos, La Tesoreria De La Federación, Coahuila. SI-COA-10. Condición: Vg. Ligeramente Escasa. 

6.8 X 15.8 CM. Precio estimado entre $200.00  y  $225.00               Precio de arranque: $195.00 

Lote 47: 20 Centavos, La Tesorería General Del Estado De Colima. SI-COL-12. Condición: Vg. Escasa. 6 X 13 

CM. Precio estimado entre $850.00  y  $900.00               Precio de arranque: $850.00 

Lote 48: 50 Centavos, La Tesorería General Del Estado De Colima. SI-COL-13. Condición: Good/Vg. Escasa. 

6 X 13 CM. Precio estimado entre $800.00  y  $850.00               Precio de arranque: $775.00 

Lote 49: 20 Pesos, El Banco Nacional De México. BK-DF-273. Condición: Good+. Escasa. 8 X 18.3 CM. Precio 

estimado entre $275.00  y  $300.00               Precio de arranque: $250.00 
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Lote 50: 20 Pesos, El Banco Nacional De México, Df, 1-09-1909. BK-DF-274. Condición: Vg. Ligeramente 

Escasa. 8 X 18.3 CM. Precio estimado entre $275.00  y  $300.00               Precio de arranque: $250.00 

Lote 51: 5 Pesos, El Banco De Londres Y México. Resello Morelia. BK-DF-39. Condición: Poor. Escasa. 7.8 X 

18.2 CM. Precio estimado entre $450.00  y  $500.00               Precio de arranque: $400.00 

Lote 52: 10 Pesos El Banco De Londres Y México, Serie C, Resello Durango, Diurex En Reverso. BK-DF-53. 

Condición: Poor. Escasa. 7.8 X 18.4 MM. Precio estimado entre $550.00  y  $600.00               Precio de 

arranque: $500.00 

Lote 53: 5 Pesos, Gobierno Provisional De México, Tipo Yecapixtla Sello Revalidado. México 17-12-1914, 

Dañado En Margen. MI-DF-31. Condición: Xf. Ligeramente Escasa. 7.7 X 18.4 CM. Precio estimado entre 

$80.00  y  $100.00               Precio de arranque: $75.00 

Lote 54: 100 Pesos, El Gobierno Provisional De Mexico, Resello Revalidado. MI-DF-58. Condición: Au/Unc. 

Común. 8.3 X 18.2 CM. Precio estimado entre $125.00  y  $150.00               Precio de arranque: $100.00 

Lote 55: 1 Peso Gobierno Provisional Resello Cd Guzman. NO CATALOGADO. Condición: F+. Escasa. 8.1 X 

18.6 CM. Precio estimado entre $175.00  y  $200.00               Precio de arranque: $150.00 

Lote 56: 50 Centavos Comisión Monetaria. PT-DF-1. Condición: Vg. Ligeramente Escasa. 6.4 X 15.5 CM. 

Precio estimado entre $450.00  y  $500.00               Precio de arranque: $400.00 

Lote 57: 1 Peso, Obligación Provisional Del Erario Federal, Distrito Federal. SI-DF-1. Condición: Au. 

Ligeramente Escasa. 7.5 X 16.6 CM. Precio estimado entre $200.00  y  $225.00               Precio de arranque: 

$175.00 

Lote 58: 50 Pesos, Obligación Provisional Del Erario Federal, Distrito Federal. SI-DF-4. Condición: Xf/Au. 

Ligeramente Escasa. 7.5 X 16.6 CM. Precio estimado entre $325.00  y  $350.00               Precio de arranque: 

$300.00 

Lote 59: 5 Pesos, República Mexicana Gobierno Constitucionalista. SI-DF-5. Condición: Xf+. Común. 7 X 

13.9 CM. Precio estimado entre $125.00  y  $150.00               Precio de arranque: $100.00 

Lote 60: 20 Pesos, República Mexicana Gobierno Constitucionalista. SI-DF-7. Condición: Fine. Común. 7.6 

X 15.2 CM. Precio estimado entre $180.00  y  $200.00               Precio de arranque: $150.00 

Lote 61: 50 Pesos, República Mexicana, Gobierno Constitucionalista, Distrito Federal. 21-07-1915. SI-DF-

8. Condición: F/Vf. Escasa. 8.5 X 17.8 CM. Precio estimado entre $500.00  y  $550.00               Precio de 

arranque: $450.00 

Lote 62: 15 Francos, Bono Cupon Deuda Exterior Mexicana1866, Imperio Mexicano Con Sello De 

Meximiliano. SIN CATALOGAR. Condición: Au/Unc. Muy Escasa. 3.3 X 8.7 CM. Precio estimado entre 

$125.00  y  $150.00               Precio de arranque: $100.00 
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Lote 63: 5 Pesos, El Banco De Guerrero, Saldo "Amortizado". BK-GUE-1. Condición: Unc. Ligeramente 

Escasa. 8.2 X 18.4 CM. Precio estimado entre $350.00  y  $400.00               Precio de arranque: $300.00 

Lote 64: 20 Pesos, El Banco De Guerrero. Amortizado. BK-GUE-10. Condición: Unc. Ligeramente Escasa. 

8.2 X 18.2 CM. Precio estimado entre $500.00  y  $550.00               Precio de arranque: $400.00 

Lote 65: 100 Pesos, El Banco De Guerrero. Amortizado. BK-GUE-18. Condición: Unc. Ligeramente Escasa. 

8.2 X 18.2 CM. Precio estimado entre $1,350.00  y  $1,500.00               Precio de arranque: $1,250.00 

Lote 66: 10 Centavos Gobierno Constitucionalista Brigada Morales Molina, Guererro. MI-GUE-33. 

Condición: Unc. Muy Escasa. 2.1 X 5.7 CM. Precio estimado entre $400.00  y  $450.00               Precio de 

arranque: $350.00 

Lote 67: 50 Centavos, Ayuntamiento De Teloloapan, Guerrero, 1914, Azul. SI-GUE-70. Condición: Xf. 

Ligeramente Escasa. 3.5 X 5.5 CM. Precio estimado entre $300.00  y  $350.00               Precio de arranque: 

$275.00 

Lote 68: 50 Centavos, Ayuntamiento De Teloloapan, Guerrero, 1914, Crema. SI-GUE-70. Condición: Xf. 

Ligeramente Escasa. 3.5 X 5.5 CM. Precio estimado entre $300.00  y  $350.00               Precio de arranque: 

$275.00 

Lote 69: 1 Peso, El Banco De Hidalgo Amortizado. BK-HID-2. Condición: Unc. Escasa. 7.1 X 15.3 CM. Precio 

estimado entre $175.00  y  $200.00               Precio de arranque: $150.00 

Lote 70: 20 Pesos, El Banco De Hidalgo, Amortizado. BK-HID-20. Condición: Unc. Ligeramente Escasa. 8.1 

X 18.1 CM. Precio estimado entre $600.00  y  $700.00               Precio de arranque: $500.00 

Lote 71: 5 Pesos, El Banco De Hidalgo, Amortizado. BK-HID-7. Condición: Unc. Ligeramente Escasa. 8.1 X 

18.1 CM. Precio estimado entre $350.00  y  $400.00               Precio de arranque: $300.00 

Lote 72: 50 Centavos, El Banco De Jalisco. BK-JAL-14. Condición: Good. Escasa. 6.6 X 14.1 CM. Precio 

estimado entre $400.00  y  $450.00               Precio de arranque: $350.00 

Lote 73: 5 Pesos, El Banco De Jalisco. BK-JAL-17. Condición: Xf. Escasa. 8.1 X 18.2 CM. Precio estimado 

entre $1,750.00  y  $2,000.00               Precio de arranque: $1,500.00 

Lote 74: 20 Pesos, El Banco De Jalisco, Cinta En Márgenes Centrales Sin Afectar Diseño. BK-JAL-33. 

Condición: Good/Vg. Escasa. 8.1 X 18.5 CM. Precio estimado entre $800.00  y  $950.00               Precio de 

arranque: $700.00 

Lote 75: 50 Pesos, El Banco De Jalisco. Numero Capicua!!!! 3003. BK-JAL-36. Condición: Good+. Muy 

Escasa. 8.2 X 18.4 CM. Precio estimado entre $4,500.00  y  $5,000.00               Precio de arranque: $4,000.00 

Lote 76: 5 Pesos, La Pagaduría Gral. Del Cuerpo De Ejercito Del Noroeste, Jalisco, Roturitas En Márgenes. 

MI-JAL-18. Condición: Vf/Xf. Común. 8.7 X 18.9 CM. Precio estimado entre $330.00  y  $360.00               Precio 

de arranque: $300.00 
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Lote 77: 10 Centavos, Círculo Recreativo Excelsior, Jalisco. PI-JAL-137.6. Condición: Au. Común. 5 X 8.2 

CM. Precio estimado entre $400.00  y  $500.00               Precio de arranque: $350.00 

Lote 78: 1 Pasaje Compañía Hidroeléctrica E Irrigadora Del Chapala, Jalisco. PI-JAL-139. Condición: Vg. 

Escasa. 2.9 X 5.5 CM. Precio estimado entre $150.00  y  $175.00               Precio de arranque: $125.00 

Lote 79: Billete Cristero, 20 Centavos, Contribucion Para La Conquista De La Libertad, Jalisco. PT-JAL-34. 

Condición: Au. Escasa. 7.8 X 13.6 CM. Precio estimado entre $1,750.00  y  $2,000.00               Precio de 

arranque: $1,500.00 

Lote 80: 10 Centavos Estado De Jalisco, Cartón Morado. SI-JAL-10. Condición: Vf. Escasa. 26 X 50 MM. 

Precio estimado entre $425.00  y  $450.00               Precio de arranque: $400.00 

Lote 81: 5 Pesos Ejercito Consttucionalista Jalisco. SI-JAL-23. Condición: Vf+. Escasa. 8 X 18.2 CM. Precio 

estimado entre $300.00  y  $325.00               Precio de arranque: $275.00 

Lote 82: 1 Peso, El Banco Del Estado De México. BK-MEX-1. Condición: Vg. Escasa. 6.9 X 14.8 CM. Precio 

estimado entre $175.00  y  $200.00               Precio de arranque: $150.00 

Lote 83: 2 Pesos, El Banco Del Estado De México, 9-02-1914. BK-MEX-2. Condición: Vg/Fine. Ligeramente 

Escasa. 7 X 15 CM. Precio estimado entre $400.00  y  $450.00               Precio de arranque: $350.00 

Lote 84: 5 Centavos El Oro Mining & Railway, Estado De Mexico. PI-MEX-6.5. Condición: Unc. Común. 5.6 

X 10.2 CM. Precio estimado entre $80.00  y  $100.00               Precio de arranque: $75.00 

Lote 85: 1 Peso El Oro Mining & Railway, Estado De México. PI-MEX-6.9. Condición: Unc. Común. 5.6 X 10 

CM. Precio estimado entre $125.00  y  $135.00               Precio de arranque: $100.00 

Lote 86: 1 Peso, Bono Del Estado De México, 30-08-1848. SIN CATALOGAR. Condición: Unc. Muy Escasa. 

9.7 X 15 CM. Precio estimado entre $3,750.00  y  $4,000.00               Precio de arranque: $3,500.00 

Lote 87: 10 Pesos, El Estado De Michoacan De Ocampo 5-02-1915. MI-MIC-8. Condición: Au/Unc. 

Ligeramente Escasa. 8.3 X 18.2 CM. Precio estimado entre $375.00  y  $400.00               Precio de arranque: 

$350.00 

Lote 88: 1 Peso Compañía Minera Las Dos Estrellas. PI-MIC-83. Condición: Unc. Común. 7.2 X 16.1 CM. 

Precio estimado entre $125.00  y  $135.00               Precio de arranque: $100.00 

Lote 89: 50 Centavos, Ayuntamiento De H. Zitacuaro, Michoacan. SI-MIC-46. Condición: Au/Unc. 

Ligeramente Escasa. 7.4 X 13.6 CM. Precio estimado entre $425.00  y  $450.00               Precio de arranque: 

$400.00 

Lote 90: 50 Centavos, Ayuntamiento De H. Zitacuaro, Michoacan. SI-MIC-46. Condición: Au/Unc. 

Ligeramente Escasa. 7.4 X 13.6 CM. Precio estimado entre $475.00  y  $500.00               Precio de arranque: 

$450.00 
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Lote 91: 10 Pesos, El Banco De Morelos. Serie A. Cinta Removida. BK-MOR-7. Condición: Good. Escasa. 8.4 

X 18.4 CM. Precio estimado entre $750.00  y  $800.00               Precio de arranque: $700.00 

Lote 92: 1 Centavo, Gobierno De Nuevo León. SI-NUE-3. Condición: Poor. Ligeramente Escasa. 3 X 5.2 CM. 

Precio estimado entre $175.00  y  $200.00               Precio de arranque: $150.00 

Lote 93: 10 Centavos La Camara De Comercio De Oaxaca. PI-OAX-38. Condición: Vg. Común. 4.4 X 9.5 CM. 

Precio estimado entre $175.00  y  $200.00               Precio de arranque: $150.00 

Lote 94: 5 Peso Estado De Oaxaca. SI-OAX-11. Condición: Au. Escasa. 7.3 X 15.4 CM. Precio estimado entre 

$150.00  y  $160.00               Precio de arranque: $125.00 

Lote 95: 10 Pesos, El Banco Oriental De México, Puebla. ( Lavado?). BK-PUE-27. Condición: Fine. 

Ligeramente Escasa. 8.2 X 18.3 CM. Precio estimado entre $500.00  y  $700.00               Precio de arranque: 

$250.00 

Lote 96: 50 Pesos, El Banco Oriental De Mexico, Puebla, Fecha Baja. BK-PUE-43. Condición: F+. Escasa. 8.1 

X 18.3 CM. Precio estimado entre $600.00  y  $650.00               Precio de arranque: $550.00 

Lote 97: 50 Centavos La Tesoreria General Del Estado De Sinaloa. SI-SIN-8. Condición: Vg/Fine. Común. 

5.7 X 11.1 CM. Precio estimado entre $175.00  y  $200.00               Precio de arranque: $150.00 

Lote 98: 1 Peso, El Estado De Sonora, 4Ta Serie, Resello Amortizado. 27-08-1913. SI-SON-17.8. Condición: 

Vg/Fine. Muy Escasa. 7.8 X 16.4 CM. Precio estimado entre $325.00  y  $350.00               Precio de arranque: 

$300.00 

Lote 99: 1 Peso, El Estado De Sonora, 3Ra Serie, 1913. SI-SON-19.4. Condición: Unc. Ligeramente Escasa. 

8 X 165 CM. Precio estimado entre $650.00  y  $700.00               Precio de arranque: $600.00 

Lote 100: 50 Centavos El Estado De Sonora. SI-SON-22. Condición: Unc. Común. 5.7 X 11.6 CM. Precio 

estimado entre $100.00  y  $125.00               Precio de arranque: $85.00 

Lote 101: 20 Pesos, El Estado De Sonora. SI-SON-26. Condición: Unc. Escasa. 7.4 CM 15.5 CM. Precio 

estimado entre $625.00  y  $650.00               Precio de arranque: $600.00 

Lote 102: 50 Centavos La Tesoraria De La Federacion, Guaymas Sonora. SI-SON-5. Condición: Vf. Común. 

6.4 x 11.6 cm. Precio estimado entre $80.00  y  $100.00               Precio de arranque: $75.00 

Lote 103: 1 Peso, El Banco De Tamaulipas, Excepcional!!. BK-TAM-1. Condición: Unc. Muy Escasa. 7 X 15 

CM. Precio estimado entre $2,250.00  y  $2,500.00               Precio de arranque: $2,000.00 

Lote 104: 10 Pesos, El Banco De Tamaulipas, Saldo Bancario. BK-TAM-12. Condición: Unc. Ligeramente 

Escasa. 8.1 X 18.2 CM. Precio estimado entre $800.00  y  $850.00               Precio de arranque: $775.00 

Lote 105: 50 Centavos, Hacienda Miramar, Misantla Veracruz, 20-03-1914, Cinta En Reverso. PI-VER-29. 

Condición: Good. Escasa. 6.5 X 15 CM. Precio estimado entre $450.00  y  $475.00               Precio de 

arranque: $400.00 
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Lote 106: 2 Pesos, Hacienda Miramar, Misantla Veracruz, 20-03-1914. PI-VER-31. Condición: Vg. 

Ligeramente Escasa. 7 X 15.5 CM. Precio estimado entre $800.00  y  $850.00               Precio de arranque: 

$775.00 

Lote 107: 10 Centavos, Banco Nacional De México, Comercio De Xalapa, 1915. PI-VER-61. Condición: 

Good/Vg. Ligeramente Escasa. 4.2 X 8.1 CM. Precio estimado entre $175.00  y  $200.00               Precio de 

arranque: $150.00 

Lote 108: 5 Pesos, El Banco Peninsular Mexicano, Yucatán, 1-04-1914. BK-YUC-65. Condición: Unc. 

Ligeramente Escasa. 7 X 15.2 CM. Precio estimado entre $425.00  y  $450.00               Precio de arranque: 

$400.00 

Lote 109: 5 Pesos, El Banco Yucateco, Resello Banco Peninsular Mexicano. BK-YUC-7. Condición: Good/Vg. 

Escasa. 6.3 X 15 CM. Precio estimado entre $450.00  y  $500.00               Precio de arranque: $400.00 

Lote 110: 1 Peso, La Tesorería General Del Estado, Yucatán. 23-05-1916. SI-YUC-2. Condición: Vf. 

Ligeramente Escasa. 8.3 X 17.8 CM. Precio estimado entre $425.00  y  $450.00               Precio de arranque: 

$400.00 

Lote 111: 5 Pesos, El Banco De Zacatecas, Saldo Bancario. BK-ZAC-8. Condición: Unc. Ligeramente Escasa. 

7.2 X 16.8 CM. Precio estimado entre $450.00  y  $475.00               Precio de arranque: $425.00 

Lote 112: 50 Centavos, Tlaltenango Zac. SI-ZAC-12. Condición: Vg/Fine. Ligeramente Escasa. 6.5 X 13 CM. 

Precio estimado entre $750.00  y  $800.00               Precio de arranque: $675.00 

Lote 113: Bono Electoral Pro Almazan Un Peso 1939, Srie R. NO CATALOGADO. Condición: Unc. Escasa. 7 

X 15.9 CM. Precio estimado entre $175.00  y  $200.00               Precio de arranque: $150.00 

Lote 114: 1 Margarita, Publicidad Los Restarutan-Bar Los Venados, Mazatlán, Sinaloa. SIN CATALOGAR. 

Condición: Unc. Ligeramente Escasa. 3.3 X 8.7 CM. Precio estimado entre $125.00  y  $150.00               Precio 

de arranque: $100.00 

Lote 115: 2 Billetes De Propaganda Politica, Lopez Obrador Y Frente Cardenista. SIN CATALOGAR. 

Condición: Vf/Xf. Ligeramente Escasa. 3.3 X 8.7 CM. Precio estimado entre $125.00  y  $150.00               Precio 

de arranque: $100.00 

 

BILLETES DE BANCO DE ME XICO 

Lote 116: 10 Pesos, Banco De México Serie G, "Anchos"  09-08-1933. DD-15. Condición: Good+. Escasa. 

8.2 X 18.1 CM. Precio estimado entre $750.00  y  $800.00               Precio de arranque: $700.00 

Lote 117: 100 Pesos, El Banco De México, Segunda Emisión, Serie "K", 1936. DD-67. Condición: Good/Vg. 

Escasa. 6.6 X 15.6 CM. Precio estimado entre $2,750.00  y  $3,000.00               Precio de arranque: $2,500.00 
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Lote 118: 1 Peso, Banco De México Serie D LAS PRIMERAS LETRAS DE SERIE SON MUY BUSCADAS Y 

ESCASAS, MÁS EN ALTA CONDICIÓN. DD-94. Condición: Unc. Escasa. 6.7 X 15.5 CM. Precio estimado entre 

$400.00  y  $450.00               Precio de arranque: $400.00 

Lote 119: 1 Peso, Banco De México Serie O, 1943. DD-105. Condición: Unc. Muy Escasa. 6.6 X 15.5 CM. 

Precio estimado entre $325.00  y  $400.00               Precio de arranque: $300.00 

Lote 120: 1 Peso, Banco De México Serie R, 1943. DD-108. Condición: Unc. Muy Escasa. 6.6 X 15.5 CM. 

Precio estimado entre $500.00  y  $600.00               Precio de arranque: $450.00 

Lote 121: 1 Peso, Banco De México Serie V 1945. DD-112. Condición: Xf/Au. Escasa. 6.7 X 15.5 CM. Precio 

estimado entre $300.00  y  $350.00               Precio de arranque: $250.00 

Lote 122: 1 Peso, Banco De Mexico Serie W. DD-113. Condición: Vf/Xf. Ligeramente Escasa. 6.7 X 15.5 CM. 

Precio estimado entre $125.00  y  $150.00               Precio de arranque: $100.00 

Lote 123: 1 Peso, Banco De México Serie Z, Firma 2, 17-1-1945. DD-117. Condición: Unc. Muy Escasa. 6.6 

X 15.5 CM. Precio estimado entre $500.00  y  $600.00               Precio de arranque: $450.00 

Lote 124: 5 Pesos Serie "M" 1937, Banco De Mexico. DD-318. Condición: Good/Vg. Escasa. 6.7 x 15.6 CM. 

Precio estimado entre $125.00  y  $150.00               Precio de arranque: $100.00 

Lote 125: 10 Pesos, El Banco De Mexico Serie N, 1940. DD-516. Condición: Vg/Fine. Escasa. 6.7 x 15.6 CM. 

Precio estimado entre $175.00  y  $200.00               Precio de arranque: $165.00 

Lote 126: 10 Pesos, El Banco De Mexico Serie R, 1943, Descolorido. DD-520. Condición: F/Vf. Escasa. 6.7 x 

15.6 CM. Precio estimado entre $225.00  y  $250.00               Precio de arranque: $200.00 

Lote 127: 20 Pesos, El Banco De Mexico Serie R, 1943, Atractivo. DD-656. Condición: Xf/Au. Escasa. 6.7 x 

15.6 CM. Precio estimado entre $500.00  y  $550.00               Precio de arranque: $500.00 

Lote 128: 50 Pesos El Banco De Mexico Serie Q, 1943. DD-717. Condición: Vg. Escasa. 6.7 x 15.6 CM. Precio 

estimado entre $325.00  y  $350.00               Precio de arranque: $300.00 

Lote 129: 50 Pesos El Banco De Mexico Serie X, 1945. DD-725. Condición: Vg/Fine. Escasa. 6.7 x 15.6 CM. 

Precio estimado entre $325.00  y  $300.00               Precio de arranque: $300.00 

Lote 130: 50 Pesos El Banco De Mexico Serie Y, 1945, Falta Esquina Inferior Izquierda. DD-726. Condición: 

Vg. Escasa. 6.7 x 15.6 CM. Precio estimado entre $165.00  y  $175.00               Precio de arranque: $150.00 

Lote 131: 50 Pesos El Banco De Mexico Serie Bv, 1949. DD-729. Condición: Vg. Ligeramente Escasa. 6.7 x 

15.6 CM. Precio estimado entre $75.00  y  $85.00               Precio de arranque: $65.00 

Lote 132: 100 Pesos, El Banco De Mexico Serie Dx, 1954. DD-764. Condición: Vg. Ligeramente Escasa. 6.7 

x 15.6 CM. Precio estimado entre $75.00  y  $85.00               Precio de arranque: $65.00 
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Lote 133: 100 Pesos, El Banco De Mexico Serie Dw, 1954. DD-764. Condición: Vg. Ligeramente Escasa. 6.7 

x 15.6 CM. Precio estimado entre $75.00  y  $85.00               Precio de arranque: $65.00 

Lote 134: 100 Pesos, El Banco De Mexico Serie Ei, 1954. DD-765. Condición: Vg. Ligeramente Escasa. 6.7 x 

15.6 CM. Precio estimado entre $75.00  y  $85.00               Precio de arranque: $65.00 

Lote 135: 10,000 Pesos, Banco De Mexico Matias Romero. DD-900. Condición: Vg. Escasa. 6.7 X 15.7 CM. 

Precio estimado entre $125.00  y  $150.00               Precio de arranque: $100.00 

Lote 136: 8 Billetes En Serie 1,5,10,20,50,100,500 Y 1000 Pesos Abnc. VARIOS. Condición: Unc. Común. 

6.6 X 15.8 CM. Precio estimado entre $450.00  y  $500.00               Precio de arranque: $400.00 

Lote 137: 50000 Mil Pesos, Serie A, Primera Serie Y Como Tal Muy Raro, "Pin Holes" AGUJERITOS DE 

GRAPAS, MUY BIEN CONSERVADO. DD-1279. Condición: Xf/Au. Escasa. 6.6 X 15.8 CM. Precio estimado 

entre $200.00  y  $250.00               Precio de arranque: $175.00 

Lote 138: Set De 7 Billetes, 5, 10, 20, 50, 100, 500 Y 1000 Pesos De Los Años 70'S 80'S. Banco De México. 

VARIOS. Condición: Unc. Común. 6.7 x 15.6 CM. Precio estimado entre $125.00  y  $150.00               Precio 

de arranque: $100.00 

 

MONEDA COLONIAL E INDEPENDENCIA 

Lote 139: 1/2 Real Felipe V, Macuquina. KM-024. Condición: Vg. Ligeramente Escasa. 1.5 MM  1.1 GR. 

Precio estimado entre $300.00  y  $350.00               Precio de arranque: $275.00 

Lote 140: 2 Reales 1815 Jj, Fernando Vii Busto. KM-93. Condición: Good+. Ligeramente Escasa. Precio 

estimado entre $175.00  y  $200.00               Precio de arranque: $175.00 

Lote 141: 2 Reales Sud 1812/1812 Doble Golpe. KM-226.1. Condición: Vg. Ligeramente Escasa. 23 MM  3.3 

GR. Precio estimado entre $425.00  y  $425.00               Precio de arranque: $375.00 

Lote 142: 2 Reales Sud 1812 Grafila De Puntos, Tipografía Grande, Doble Arco. KM-226.2?. Condición: Vg. 

Muy Escasa. 23 MM  3.3 GR. Precio estimado entre $700.00  y  $700.00               Precio de arranque: 

$675.00 

Lote 143: 8 Reales Sud, Tierra Caliente 1813 Cobre. KM-248. Condición: Vg. Escasa. 39 MM  26.4 GR. Precio 

estimado entre $800.00  y  $1,000.00               Precio de arranque: $700.00 

Lote 144: 1/8 De Real Nueva Vizcaya 1822 Cobre, Iturbide. KM-299. Condición: Good. Ligeramente Escasa. 

17 MM  2 GR. Precio estimado entre $275.00  y  $275.00               Precio de arranque: $250.00 

 



 

Casa Atraddis                            17 
 

MONEDA DE LA REPU BLICA 1823-1909 

Lote 145: 1/4 De Real Chihuahua 1846 Sin Barra Fracional. KM-341. Condición: Good. Ligeramente Escasa. 

24 MM  4.4 GR. Precio estimado entre $200.00  y  $225.00               Precio de arranque: $185.00 

Lote 146: 1/4 De Real Chihuahua 1860. KM-344. Condición: Good. Común. 29 MM  10 GR. Precio estimado 

entre $175.00  y  $200.00               Precio de arranque: $165.00 

Lote 147: 1/4 De Real Chihuahua 1861. KM-344. Condición: Good. Común. 29 MM  10 GR. Precio estimado 

entre $175.00  y  $200.00               Precio de arranque: $165.00 

Lote 148: 1/4 De Real Chihuahua 1865. KM-344. Condición: Fine. Ligeramente Escasa. 29 MM  10.3 GR. 

Precio estimado entre $325.00  y  $350.00               Precio de arranque: $300.00 

Lote 149: 1/4 De Real Departamento De Durango 1860. KM-348. Condición: Vg/Fine. Ligeramente Escasa. 

26 MM  6.6 GR. Precio estimado entre $325.00  y  $350.00               Precio de arranque: $325.00 

Lote 150: 1/4 De Real "Bstado Db" Durango 1866 Independencia Y Libertad. Con Puntos. KM-349. 

Condición: Fine. Escasa. 26 MM  6.6 GR. Precio estimado entre $850.00  y  $1,000.00               Precio de 

arranque: $800.00 

Lote 151: 1/4 De Real Durango 1866 Independencia Y Libertad. Sin Puntos. KM-349. Condición: Vg/Fine. 

Escasa. 26 MM  6.6 GR. Precio estimado entre $375.00  y  $400.00               Precio de arranque: $350.00 

Lote 152: 1/8 De Real Guanajuato "X" 1857, Cobre. KM-328. Condición: Vg/Fine. Común. 25 MM  6.8 GR. 

Precio estimado entre $350.00  y  $400.00               Precio de arranque: $300.00 

Lote 153: 1/16 De Real Departamento De Jalisco 1860. KM-316. Condición: Good/Vg. Ligeramente Escasa. 

20 MM  4.6 GR. Precio estimado entre $180.00  y  $200.00               Precio de arranque: $150.00 

Lote 154: 1/8 De Real, Estado Libre De Jalisco 1833. KM-329. Condición: Vg. Ligeramente Escasa. 21 MM  

4 GR. Precio estimado entre $150.00  y  $175.00               Precio de arranque: $150.00 

Lote 155: 1/4 De Real San Luis Potosi 1860, Atractiva. KM-359. Condición: F/Vf. Ligeramente Escasa. 27 

MM  7.6 GR. Precio estimado entre $750.00  y  $800.00               Precio de arranque: $650.00 

Lote 156: 1/4 De Real San Luis Potosi 1859. KM-359. Condición: Good+. Común. 27 MM  7.7 GR. Precio 

estimado entre $185.00  y  $200.00               Precio de arranque: $175.00 

Lote 157: 1/4 De Real San Luis Potosi 1859. KM-359. Condición: Vg. Común. 27 MM  7.7 GR. Precio 

estimado entre $225.00  y  $250.00               Precio de arranque: $200.00 

Lote 158: 1/4 De Real San Luis Potosi 1862, Libro Completo. KM-360. Condición: Fine. Ligeramente Escasa. 

27 MM  7.6 GR. Precio estimado entre $500.00  y  $550.00               Precio de arranque: $450.00 
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Lote 159: 1/4 De Real San Luis Potosi 1862. KM-360. Condición: Fine. Ligeramente Escasa. 28 MM  8.5 GR. 

Precio estimado entre $400.00  y  $450.00               Precio de arranque: $375.00 

Lote 160: 1/4 De Real Estado De San Luis Potosi 1862 "Republica". KM-360. Condición: Good. Común. 28 

MM  7.3 GR. Precio estimado entre $175.00  y  $200.00               Precio de arranque: $150.00 

Lote 161: 1/4 De Real Edo Libre Y Soberano De Sl Potosi 1867. KM-361. Condición: Vg/Fine. Ligeramente 

Escasa. 27 MM  8.4 GR. Precio estimado entre $200.00  y  $225.00               Precio de arranque: $175.00 

Lote 162: 1/4 De Real Edo Libre Y Soberano De Sl Potosi 1867. KM-361. Condición: Vg/Fine. Ligeramente 

Escasa. 27 MM  8.1 GR. Precio estimado entre $325.00  y  $350.00               Precio de arranque: $300.00 

Lote 163: 1/4 De Real Sinaloa 1859. KM-363. Condición: Vf. Ligeramente Escasa. 27 MM  6.2 GR. Precio 

estimado entre $750.00  y  $800.00               Precio de arranque: $700.00 

Lote 164: 1/2 Real Go 1847 Pm. KM-370.7. Condición: Vg/Fine. Ligeramente Escasa. 16 MM  1.7 GR. Precio 

estimado entre $80.00  y  $90.00               Precio de arranque: $75.00 

Lote 165: 1/2 Real Go 1848/35 Pm. KM-370.7. Condición: Vg. Ligeramente Escasa. 16 MM  1.6 GR. Precio 

estimado entre $175.00  y  $200.00               Precio de arranque: $150.00 

Lote 166: 1/2 Real Go 1848 Pm. KM-370.7. Condición: Fine. Ligeramente Escasa. 16 MM  1.6 GR. Precio 

estimado entre $100.00  y  $125.00               Precio de arranque: $100.00 

Lote 167: 1/2 Real Go 1849 Pf. KM-370.7. Condición: Fine. Ligeramente Escasa. 16 MM  1.6 GR. Precio 

estimado entre $90.00  y  $100.00               Precio de arranque: $90.00 

Lote 168: 1/2 Real Go 1850 Pf. KM-370.7. Condición: Vg. Ligeramente Escasa. 16 MM  1.6 GR. Precio 

estimado entre $80.00  y  $90.00               Precio de arranque: $75.00 

Lote 169: 1/2 Real Go 1850 Pf. KM-370.7. Condición: Fine. Ligeramente Escasa. 16 MM  1.6 GR. Precio 

estimado entre $100.00  y  $125.00               Precio de arranque: $100.00 

Lote 170: 1/2 Real Go 1851 Pf. KM-370.7. Condición: Vg. Ligeramente Escasa. 16 MM  1.6 GR. Precio 

estimado entre $80.00  y  $90.00               Precio de arranque: $75.00 

Lote 171: 1/2 Real Go 1852 Pf. KM-370.7. Condición: Vg/Fine. Ligeramente Escasa. 16 MM  1.6 GR. Precio 

estimado entre $80.00  y  $90.00               Precio de arranque: $75.00 

Lote 172: 1/2 Real Go 1853 Pf. KM-370.7. Condición: Vg/Fine. Ligeramente Escasa. 16 MM  1.6 GR. Precio 

estimado entre $80.00  y  $90.00               Precio de arranque: $75.00 

Lote 173: 1/2 Real Go 1853/40 (?) Pf Sobrefecha No Catalogada. KM-370.7. Condición: Vg/Fine. Escasa. 16 

MM  1.6 GR. Precio estimado entre $175.00  y  $200.00               Precio de arranque: $150.00 

Lote 174: 1 Real Go 1826 Mj. KM-372.6. Condición: F/Vf. Ligeramente Escasa. 21 MM  3.4 GR. Precio 

estimado entre $200.00  y  $225.00               Precio de arranque: $195.00 
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Lote 175: 1 Real Go 1827 Mj. KM-372.6. Condición: Fine. Ligeramente Escasa. 21 MM  3.2 GR. Precio 

estimado entre $175.00  y  $200.00               Precio de arranque: $165.00 

Lote 176: 1 Real Go 1827 Mj M/J  Aguila Radeada, Sobre Ensayador No Catalogado. KM-372.6. Condición: 

Fine. Ligeramente Escasa. 21 MM  3.1 GR. Precio estimado entre $225.00  y  $250.00               Precio de 

arranque: $215.00 

Lote 177: 1 Real Go 1828/7 Mr. KM-372.6. Condición: Vg. Ligeramente Escasa. 21 MM  3.2 GR. Precio 

estimado entre $175.00  y  $200.00               Precio de arranque: $165.00 

Lote 178: 1 Real Go 1828 Mj. KM-372.6. Condición: Fine. Ligeramente Escasa. 21 MM  3.2 GR. Precio 

estimado entre $175.00  y  $200.00               Precio de arranque: $165.00 

Lote 179: 1 Real Go 1829 Mj Aguila Grande. KM-372.6. Condición: Fine. Ligeramente Escasa. 21 MM  3.3 

GR. Precio estimado entre $175.00  y  $200.00               Precio de arranque: $165.00 

Lote 180: 1 Real Go 1830 Mj Iniciales Pequeñas. KM-372.6. Condición: Fine. Ligeramente Escasa. 21 MM  

3.1 GR. Precio estimado entre $175.00  y  $200.00               Precio de arranque: $165.00 

Lote 181: 1 Real Go 1830 Mj Iniciales Mediandas. KM-372.6. Condición: Fine. Ligeramente Escasa. 21 MM  

3.1 GR. Precio estimado entre $175.00  y  $200.00               Precio de arranque: $165.00 

Lote 182: 1 Real Go 1830 Mj "N" Invertida. KM-372.6. Condición: Vg/Fine. Muy Escasa. 21 MM  3.1 GR. 

Precio estimado entre $300.00  y  $325.00               Precio de arranque: $285.00 

Lote 183: 1 Real Go 1831 Mj. KM-372.6. Condición: Vg/Fine. Ligeramente Escasa. 21 MM  3.4 GR. Precio 

estimado entre $175.00  y  $200.00               Precio de arranque: $165.00 

Lote 184: 1 Real Go 1831 Mj "N" Invertida. KM-372.6. Condición: Vf. Muy Escasa. 21 MM  3.3 GR. Precio 

estimado entre $400.00  y  $425.00               Precio de arranque: $375.00 

Lote 185: 1 Real Go 1832 Mj. KM-372.6. Condición: Vg/Fine. Ligeramente Escasa. 21 MM  3.4 GR. Precio 

estimado entre $175.00  y  $200.00               Precio de arranque: $165.00 

Lote 186: 1 Real Go 1833 Mj. KM-372.6. Condición: Fine. Ligeramente Escasa. 21 MM  3.4 GR. Precio 

estimado entre $175.00  y  $200.00               Precio de arranque: $165.00 

Lote 187: 1 Real Go 1834 Pj. KM-372.6. Condición: Fine. Ligeramente Escasa. 21 MM  3.4 GR. Precio 

estimado entre $175.00  y  $200.00               Precio de arranque: $165.00 

Lote 188: 1 Real Go 1835 Pj. KM-372.6. Condición: Fine. Ligeramente Escasa. 21 MM  3.4 GR. Precio 

estimado entre $150.00  y  $175.00               Precio de arranque: $150.00 

Lote 189: 1 Real Go 1837 Pj. KM-372.6. Condición: F/Vf. Muy Escasa. 21 MM  3.3 GR. Precio estimado 

entre $500.00  y  $550.00               Precio de arranque: $500.00 
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Lote 190: 1 Real Zs 1862 Vl. KM-372.6. Condición: Vg/Fine. Ligeramente Escasa. 21 MM  3.3 GR. Precio 

estimado entre $150.00  y  $175.00               Precio de arranque: $135.00 

Lote 191: 2 Reales Mo 1848 Gc. KM-374.10. Condición: Fine. Ligeramente Escasa. 27 MM  6.7 GR. Precio 

estimado entre $250.00  y  $275.00               Precio de arranque: $235.00 

Lote 192: 2 Reales Mo 1853 Gc. KM-374.10. Condición: Vf. Ligeramente Escasa. 27 MM  6.7 GR. Precio 

estimado entre $375.00  y  $400.00               Precio de arranque: $350.00 

Lote 193: 2 Reales Mo 1859 Fh. KM-374.10. Condición: F/Vf. Ligeramente Escasa. 27 MM  6.7 GR. Precio 

estimado entre $300.00  y  $325.00               Precio de arranque: $280.00 

Lote 194: 2 Reales Mo 1863 Gc. KM-374.10. Condición: Fine. Ligeramente Escasa. 27 MM  6.5 GR. Precio 

estimado entre $225.00  y  $250.00               Precio de arranque: $200.00 

Lote 195: 2 Reales Go 1846 Pm, Rayon En Gorro. KM-374.8. Condición: Vf. Ligeramente Escasa. 27 MM  

6.6 GR. Precio estimado entre $250.00  y  $275.00               Precio de arranque: $240.00 

Lote 196: 2 Reales Go 1849/8 Pf. KM-374.8. Condición: Vg. Ligeramente Escasa. 27 MM  6.6 GR. Precio 

estimado entre $225.00  y  $250.00               Precio de arranque: $200.00 

Lote 197: 2 Reales Go 1850/50 Pf F/F, No Catalogada. KM-374.8. Condición: Fine. Escasa. 27 MM  6.6 GR. 

Precio estimado entre $300.00  y  $325.00               Precio de arranque: $275.00 

Lote 198: 2 Reales Go 1851 Pf. KM-374.8. Condición: Vg/Fine. Ligeramente Escasa. 27 MM  6.6 GR. Precio 

estimado entre $225.00  y  $250.00               Precio de arranque: $220.00 

Lote 199: 2 Reales Go 1852 Pf. KM-374.8. Condición: Vg/Fine. Ligeramente Escasa. 27 MM  6.5 GR. Precio 

estimado entre $225.00  y  $250.00               Precio de arranque: $200.00 

Lote 200: 2 Reales Go 1853 Pf. KM-374.8. Condición: Vf. Ligeramente Escasa. 27 MM  6.6 GR. Precio 

estimado entre $350.00  y  $400.00               Precio de arranque: $235.00 

Lote 201: 2 Reales Go 1854 Pf. KM-374.8. Condición: Vg. Ligeramente Escasa. 27 MM  6.2 GR. Precio 

estimado entre $200.00  y  $225.00               Precio de arranque: $185.00 

Lote 202: 2 Reales Go 1856 Pf, Rayoncintos. KM-374.8. Condición: Vg. Escasa. 27 MM  6.3 GR. Precio 

estimado entre $275.00  y  $300.00               Precio de arranque: $250.00 

Lote 203: 2 Reales Go 1858 Pf. KM-374.8. Condición: F/Vf. Ligeramente Escasa. 27 MM  6.7 GR. Precio 

estimado entre $250.00  y  $300.00               Precio de arranque: $200.00 

Lote 204: 8 Reales Mo 1863 Th. KM-377.10. Condición: F/Vf. Ligeramente Escasa. 38 MM  26.5 GR. Precio 

estimado entre $700.00  y  $750.00               Precio de arranque: $675.00 

Lote 205: 8 Reales Mo 1896 Ab,  Atractiva. KM-377.10. Condición: Au. Común. 39 MM  27.1 GR. Precio 

estimado entre $900.00  y  $1,000.00               Precio de arranque: $850.00 
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Lote 206: 8 Reales Oa 1891 En, Marcas De Ajuste. KM-377.11. Condición: Xf. Escasa. 39 MM  27 GR. Precio 

estimado entre $1,250.00  y  $1,500.00               Precio de arranque: $1,250.00 

Lote 207: 8 Reales Go 1897 Rs Chops. KM-377.8. Condición: Vf/Xf. Ligeramente Escasa. 38 MM  27 GR. 

Precio estimado entre $700.00  y  $750.00               Precio de arranque: $665.00 

Lote 208: 8 Reales Pi 1879 Mh. KM-377.12. Condición: Vf. Ligeramente Escasa. 38 MM  26.9 GR. Precio 

estimado entre $500.00  y  $550.00               Precio de arranque: $500.00 

Lote 209: 8 Reales Pi 1880 8/7 Mh. KM-377.12. Condición: Vf. Ligeramente Escasa. 38 MM  26.8 GR. Precio 

estimado entre $650.00  y  $700.00               Precio de arranque: $600.00 

Lote 210: 8 Reales Pi 1883 Mh. KM-377.12. Condición: Xf. Ligeramente Escasa. 38 MM  26.9 GR. Precio 

estimado entre $750.00  y  $800.00               Precio de arranque: $700.00 

Lote 211: 8 Reales Pi 1882 Mh. KM-377.12. Condición: Vf/Xf. Ligeramente Escasa. 39 MM  26.9 GR. Precio 

estimado entre $650.00  y  $675.00               Precio de arranque: $625.00 

Lote 212: 8 Reales Pi 1891 Mr, Muy Atractiva. KM-377.12. Condición: Au/Unc. Escasa. 39 MM  26.8 GR. 

Precio estimado entre $1,500.00  y  $1,750.00               Precio de arranque: $1,500.00 

Lote 213: 8 Reales Zs 1891 Fz, Atractiva. KM-377.13. Condición: Xf/Au. Ligeramente Escasa. 39 MM  27 

GR. Precio estimado entre $700.00  y  $750.00               Precio de arranque: $650.00 

Lote 214: 8 Reales Zs 1892 Fz. KM-377.13. Condición: Xf/Au. Ligeramente Escasa. 39 MM  26.9 GR. Precio 

estimado entre $700.00  y  $750.00               Precio de arranque: $695.00 

Lote 215: 8 Reales Zs 1895 Fz. KM-377.13. Condición: Xf+. Ligeramente Escasa. 38 MM  26.9 GR. Precio 

estimado entre $650.00  y  $700.00               Precio de arranque: $550.00 

Lote 216: 8 Reales Go 1890 Rr. KM-377.8. Condición: Au/Unc. Ligeramente Escasa. 38 MM  27 GR. Precio 

estimado entre $900.00  y  $1,000.00               Precio de arranque: $875.00 

Lote 217: 8 Reales Go 1896 Rs. KM-377.8. Condición: Au/Unc. Ligeramente Escasa. 38 MM  27 GR. Precio 

estimado entre $900.00  y  $1,000.00               Precio de arranque: $875.00 

Lote 218: 1 Centavo Ga 1876. KM-391.3. Condición: Vg. Escasa. 25 MM  7.5 GR. Precio estimado entre 

$80.00  y  $100.00               Precio de arranque: $50.00 

Lote 219: 1 Centavo Ga 1878. KM-391.3. Condición: Good. Escasa. 25 MM  6.9 GR. Precio estimado entre 

$75.00  y  $75.00               Precio de arranque: $50.00 

Lote 220: 1 Centavo Ga 1881. KM-391.3. Condición: Good. Escasa. 25 MM  7.6 GR. Precio estimado entre 

$50.00  y  $75.00               Precio de arranque: $50.00 

Lote 221: 1 Centavo Ga 1890. KM-391.3. Condición: Vg. Escasa. 25 MM  7.2 GR. Precio estimado entre 

$80.00  y  $100.00               Precio de arranque: $75.00 
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Lote 222: 1 Centavo Go 1880. KM-391.4. Condición: Vg. Escasa. 25 MM  7.4 GR. Precio estimado entre 

$100.00  y  $125.00               Precio de arranque: $50.00 

Lote 223: 1 Centavo Mo 1873. KM-391.6. Condición: Good. Escasa. 25 MM  6.7 GR. Precio estimado entre 

$40.00  y  $50.00               Precio de arranque: $25.00 

Lote 224: 1 Centavo Mo 1878. KM-391.6. Condición: Fine. Escasa. 25 MM  6.9 GR. Precio estimado entre 

$75.00  y  $100.00               Precio de arranque: $50.00 

Lote 225: 1 Centavo Mo 1889, Bastante Brillo. KM-391.6. Condición: Au+. Ligeramente Escasa. 26 MM  7.9 

GR. Precio estimado entre $500.00  y  $600.00               Precio de arranque: $400.00 

Lote 226: 1 Centavo Mo 1890. KM-391.6. Condición: Xf+. Común. 25 MM  8.1 GR. Precio estimado entre 

$250.00  y  $385.00               Precio de arranque: $225.00 

Lote 227: 1 Centavo Mo 1890 Rastros De Brillo. KM-391.6. Condición: Au. Ligeramente Escasa. 26 MM  8 

GR. Precio estimado entre $400.00  y  $500.00               Precio de arranque: $300.00 

Lote 228: 1 Centavo Mo 1892. KM-391.6. Condición: Fine. Común. 25 MM  7.7 GR. Precio estimado entre 

$40.00  y  $50.00               Precio de arranque: $35.00 

Lote 229: 1 Centavo Mo 1897 Rastros De Brillo. KM-391.6. Condición: Au/Unc. Ligeramente Escasa. 26 

MM  8 GR. Precio estimado entre $600.00  y  $750.00               Precio de arranque: $500.00 

Lote 230: 1 Centavo Mo 1898, Rastros De Brillo. KM-393. Condición: Unc. Escasa. 25 MM  8 GR. Precio 

estimado entre $1,350.00  y  $1,500.00               Precio de arranque: $1,250.00 

Lote 231: 1 Centavo Pi 1891. KM-391.8. Condición: Fine. Escasa. 26 MM  7.9 GR. Precio estimado entre 

$300.00  y  $350.00               Precio de arranque: $275.00 

Lote 232: 1 Centavo Zs 1873. KM-391.9. Condición: Good. Escasa. 25 MM  7.4 GR. Precio estimado entre 

$80.00  y  $100.00               Precio de arranque: $75.00 

Lote 233: 1 Centavo Mo 1903, Cobre. KM-394.1. Condición: Fine. Común. 20 MM  28 GR. Precio estimado 

entre $25.00  y  $30.00               Precio de arranque: $20.00 

Lote 234: 5 Centavos 1882 Níquel, Rastros De Brillo. KM-399. Condición: Unc. Ligeramente Escasa. 20 MM  

5 GR. Precio estimado entre $200.00  y  $250.00               Precio de arranque: $175.00 

Lote 235: 5 Centavos Mo 1872 M. KM-398.7. Condición: Fine. Ligeramente Escasa. 14 MM  1.3 GR. Precio 

estimado entre $80.00  y  $90.00               Precio de arranque: $75.00 

Lote 236: 5 Centavos Mo 1888 M. KM-398.7. Condición: Au. Escasa. 15 MM  1.3 GR. Precio estimado entre 

$125.00  y  $150.00               Precio de arranque: $100.00 

Lote 237: 5 Centavos Mo 1903 M. KM-400.2. Condición: Xf+. Ligeramente Escasa. 14 MM  1.4 GR. Precio 

estimado entre $75.00  y  $100.00               Precio de arranque: $50.00 
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Lote 238: 10 Centavos Mo 1872 M. KM-403.7. Condición: Fine. Común. 17 MM  2.7 GR. Precio estimado 

entre $125.00  y  $150.00               Precio de arranque: $100.00 

Lote 239: 10 Centavos Mo 1878 M. KM-403.7. Condición: Fine. Común. 17 MM  2.6 GR. Precio estimado 

entre $80.00  y  $90.00               Precio de arranque: $75.00 

Lote 240: 10 Centavos Mo 1882 M Atractiva. KM-403.7. Condición: Xf+. Común. 17 MM  2.7 GR. Precio 

estimado entre $250.00  y  $275.00               Precio de arranque: $240.00 

Lote 241: 10 Centavos Mo 1884 M. KM-403.7. Condición: F/Vf. Común. 17 MM  2.7 GR. Precio estimado 

entre $125.00  y  $150.00               Precio de arranque: $100.00 

Lote 242: 10 Centavos Mo 1886 M. KM-403.7. Condición: F/Vf. Común. 17 MM  2.6 GR. Precio estimado 

entre $80.00  y  $90.00               Precio de arranque: $75.00 

Lote 243: 10 Centavos Mo 1888 M. KM-403.7. Condición: F/Vf. Común. 17 MM  2.6 GR. Precio estimado 

entre $80.00  y  $90.00               Precio de arranque: $75.00 

Lote 244: 10 Centavos Mo 1889 M. KM-403.7. Condición: F/Vf. Común. 17 MM  2.6 GR. Precio estimado 

entre $80.00  y  $90.00               Precio de arranque: $75.00 

Lote 245: 10 Centavos Mo 1890 M. KM-403.7. Condición: F/Vf. Común. 17 MM  2.6 GR. Precio estimado 

entre $80.00  y  $90.00               Precio de arranque: $75.00 

Lote 246: 10 Centavos Mo 1891 M. KM-403.7. Condición: Vf. Común. 17 MM  2.6 GR. Precio estimado 

entre $80.00  y  $90.00               Precio de arranque: $75.00 

Lote 247: 25 Centavos Ga 1882 S. KM-406.4. Condición: Good/Vg. Escasa. 25 MM  6.4 GR. Precio estimado 

entre $200.00  y  $225.00               Precio de arranque: $175.00 

Lote 248: 25 Centavos Cn 1886 M. KM-406.5. Condición: Fine. Escasa. 25 MM  6.6 GR. Precio estimado 

entre $250.00  y  $250.00               Precio de arranque: $225.00 

Lote 249: 25 Centavos Go 1877 S. KM-406.5. Condición: Vf. Común. 25 MM  6.5 GR. Precio estimado entre 

$150.00  y  $175.00               Precio de arranque: $135.00 

Lote 250: 25 Centavos Go 1882 S. KM-406.5. Condición: Fine. Común. 25 MM  6.4 GR. Precio estimado 

entre $150.00  y  $175.00               Precio de arranque: $125.00 

Lote 251: 25 Centavos Go 1881 S "Resello A". KM-406.5. Condición: Fine. Común. 25 MM  6.4 GR. Precio 

estimado entre $135.00  y  $150.00               Precio de arranque: $125.00 

Lote 252: 25 Centavos Go 1876 S. KM-406.5. Condición: Vf. Común. 25 MM  6.8 GR. Precio estimado entre 

$150.00  y  $175.00               Precio de arranque: $135.00 

Lote 253: 25 Centavos Go 1877 S. KM-406.5. Condición: Fine. Común. 25 MM  6.4 GR. Precio estimado 

entre $125.00  y  $135.00               Precio de arranque: $100.00 
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Lote 254: 25 Centavos Go 1887 R. KM-406.5. Condición: Vg. Común. 25 MM  6.6 GR. Precio estimado entre 

$135.00  y  $150.00               Precio de arranque: $125.00 

Lote 255: 25 Centavos Go 1881 S, Rayoncito. KM-406.5. Condición: Xf. Común. 25 MM  6.7 GR. Precio 

estimado entre $125.00  y  $150.00               Precio de arranque: $100.00 

Lote 256: 25 Centavos Mo 1874 M. KM-406.7. Condición: F/Vf. Común. 25 MM  6.7 GR. Precio estimado 

entre $140.00  y  $160.00               Precio de arranque: $135.00 

Lote 257: 25 Centavos Mo 1876 B. KM-406.7. Condición: F/Vf. Común. 25 MM  6.6 GR. Precio estimado 

entre $140.00  y  $160.00               Precio de arranque: $135.00 

Lote 258: 25 Centavos Mo 1877 M. KM-406.7. Condición: Fine. Escasa. 25 MM  6.6 GR. Precio estimado 

entre $200.00  y  $225.00               Precio de arranque: $175.00 

Lote 259: 25 Centavos Mo 1878 M. KM-406.7. Condición: Good/Vg. Ligeramente Escasa. 25 MM  6.6 GR. 

Precio estimado entre $120.00  y  $130.00               Precio de arranque: $115.00 

Lote 260: 25 Centavos Mo 1879 M. KM-406.7. Condición: Vg. Escasa. 25 MM  6.6 GR. Precio estimado 

entre $175.00  y  $200.00               Precio de arranque: $150.00 

Lote 261: 25 Centavos Mo 1880 M. KM-406.7. Condición: F/Vf. Ligeramente Escasa. 25 MM  6.6 GR. Precio 

estimado entre $175.00  y  $200.00               Precio de arranque: $175.00 

Lote 262: 25 Centavos Mo 1881 M, Golpes En Canto. KM-406.7. Condición: Xf. Escasa. 25 MM  6.7 GR. 

Precio estimado entre $175.00  y  $200.00               Precio de arranque: $175.00 

Lote 263: 25 Centavos Mo 1882 M. KM-406.7. Condición: Vf/Xf. Escasa. 25 MM  6.7 GR. Precio estimado 

entre $225.00  y  $250.00               Precio de arranque: $200.00 

Lote 264: 25 Centavos Mo 1884 M. KM-406.7. Condición: Fine. Común. 25 MM  6.5 GR. Precio estimado 

entre $125.00  y  $150.00               Precio de arranque: $100.00 

Lote 265: 25 Centavos Mo 1884 M, Centros Débiles, Precioso!!. KM-406.7. Condición: Au/Unc. 

Ligeramente Escasa. 26 MM  6.8 GR. Precio estimado entre $1,250.00  y  $1,500.00               Precio de 

arranque: $1,200.00 

Lote 266: 25 Centavos Mo 1886 M. KM-406.7. Condición: Vf+. Escasa. 25 MM  6.5 GR. Precio estimado 

entre $175.00  y  $200.00               Precio de arranque: $150.00 

Lote 267: 25 Centavos Mo 1887 M. KM-406.7. Condición: Vf+. Común. 25 MM  6.8 GR. Precio estimado 

entre $175.00  y  $200.00               Precio de arranque: $150.00 

Lote 268: 25 Centavos Mo 1887 M, Precioso!! Campos Tipo Espejo. KM-406.7. Condición: Bu. Ligeramente 

Escasa. 26 MM  6.8 GR. Precio estimado entre $1,250.00  y  $1,500.00               Precio de arranque: 

$1,200.00 
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Lote 269: 25 Centavos Zs 1878 S. KM-406.9. Condición: Vf. Escasa. 25 MM  6.7 GR. Precio estimado entre 

$175.00  y  $200.00               Precio de arranque: $150.00 

Lote 270: 25 Centavos Zs 1881 S. KM-406.9. Condición: Vg. Común. 25 MM  6.4 GR. Precio estimado entre 

$115.00  y  $125.00               Precio de arranque: $100.00 

Lote 271: 25 Centavos Zs 1882 S. KM-406.9. Condición: F/Vf. Escasa. 25 MM  6.6 GR. Precio estimado entre 

$150.00  y  $160.00               Precio de arranque: $135.00 

Lote 272: 25 Centavos Zs 1889 S. KM-406.9. Condición: F/Vf. Escasa. 25 MM  6.6 GR. Precio estimado entre 

$150.00  y  $160.00               Precio de arranque: $135.00 

Lote 273: 25 Centavos Zs 1882 S. KM-406.9. Condición: Fine. Común. 25 MM  6.7 GR. Precio estimado 

entre $135.00  y  $150.00               Precio de arranque: $125.00 

Lote 274: 50 Centavos Go 1870 S. KM-407.4. Condición: Vf. Escasa. 31 MM  13.5 GR. Precio estimado entre 

$450.00  y  $500.00               Precio de arranque: $400.00 

Lote 275: 50 Centavos Go 1871 S. KM-407.4. Condición: Vf/Xf. Escasa. 31 MM  13.5 GR. Precio estimado 

entre $450.00  y  $500.00               Precio de arranque: $450.00 

Lote 276: 50 Centavos Go 1872 S. KM-407.4. Condición: F/Vf. Ligeramente Escasa. 31 MM  13.5 GR. Precio 

estimado entre $300.00  y  $325.00               Precio de arranque: $275.00 

Lote 277: 50 Centavos Go 1873 S. KM-407.4. Condición: F/Vf. Ligeramente Escasa. 31 MM  13.5 GR. Precio 

estimado entre $275.00  y  $300.00               Precio de arranque: $250.00 

Lote 278: 50 Centavos Go 1874 S. KM-407.4. Condición: F/Vf. Ligeramente Escasa. 31 MM  13.5 GR. Precio 

estimado entre $275.00  y  $300.00               Precio de arranque: $265.00 

Lote 279: 50 Centavos Go 1875 S. KM-407.4. Condición: Vf. Escasa. 31 MM  13.5 GR. Precio estimado entre 

$400.00  y  $425.00               Precio de arranque: $375.00 

Lote 280: 50 Centavos Go 1877 S. KM-407.4. Condición: F/Vf. Ligeramente Escasa. 31 MM  13.5 GR. Precio 

estimado entre $300.00  y  $325.00               Precio de arranque: $275.00 

Lote 281: 50 Centavos Go 1878 S. KM-407.4. Condición: Vf. Escasa. 31 MM  13.5 GR. Precio estimado entre 

$400.00  y  $425.00               Precio de arranque: $375.00 

Lote 282: 50 Centavos Go 1880 S. KM-407.4. Condición: F/Vf. Ligeramente Escasa. 31 MM  13.5 GR. Precio 

estimado entre $300.00  y  $350.00               Precio de arranque: $275.00 

Lote 283: 50 Centavos Go 1881/79 S. KM-407.4. Condición: Au. Muy Escasa. 31 MM  13.5 GR. Precio 

estimado entre $1,750.00  y  $2,000.00               Precio de arranque: $1,750.00 

Lote 284: 50 Centavos Go 1881 S. KM-407.4. Condición: F/Vf. Ligeramente Escasa. 31 MM  13.5 GR. Precio 

estimado entre $300.00  y  $325.00               Precio de arranque: $275.00 
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Lote 285: 50 Centavos Go 1884 B/S. KM-407.4. Condición: Vf. Escasa. 31 MM  13.5 GR. Precio estimado 

entre $400.00  y  $450.00               Precio de arranque: $375.00 

Lote 286: 50 Centavos Go 1885 R. KM-407.4. Condición: Vf+. Escasa. 31 MM  13.5 GR. Precio estimado 

entre $375.00  y  $400.00               Precio de arranque: $350.00 

Lote 287: 50 Centavos Mo 1869 C. KM-407.4. Condición: F+. Escasa. 31 MM  13.5 GR. Precio estimado 

entre $500.00  y  $550.00               Precio de arranque: $500.00 

Lote 288: 50 Centavos Mo 1870 C. KM-407.4. Condición: F+. Ligeramente Escasa. 31 MM  13.5 GR. Precio 

estimado entre $300.00  y  $325.00               Precio de arranque: $300.00 

Lote 289: 50 Centavos Mo 1874/3 B. KM-407.4. Condición: Vf. Muy Escasa. 31 MM  13.5 GR. Precio 

estimado entre $1,750.00  y  $2,000.00               Precio de arranque: $1,650.00 

Lote 290: 50 Centavos Mo 1875 B. KM-407.4. Condición: Vf. Ligeramente Escasa. 31 MM  13.5 GR. Precio 

estimado entre $300.00  y  $325.00               Precio de arranque: $300.00 

Lote 291: 50 Centavos Mo 1886 B. KM-407.4. Condición: Fine. Común. 31 MM  13.5 GR. Precio estimado 

entre $300.00  y  $325.00               Precio de arranque: $280.00 

Lote 292: 50 Centavos Pi 1871 O. KM-407.4. Condición: Fine. Ligeramente Escasa. 31 MM  13.5 GR. Precio 

estimado entre $350.00  y  $375.00               Precio de arranque: $325.00 

Lote 293: 50 Centavos Pi 1872 O. KM-407.4. Condición: Vg. Ligeramente Escasa. 31 MM  13.5 GR. Precio 

estimado entre $300.00  y  $325.00               Precio de arranque: $275.00 

Lote 294: 50 Centavos Pi 1874 H/O. KM-407.4. Condición: Vg/Fine. Ligeramente Escasa. 31 MM  13.5 GR. 

Precio estimado entre $300.00  y  $325.00               Precio de arranque: $300.00 

Lote 295: 50 Centavos Pi 1883 H. KM-407.4. Condición: Vf. Ligeramente Escasa. 31 MM  13.5 GR. Precio 

estimado entre $400.00  y  $425.00               Precio de arranque: $375.00 

Lote 296: 50 Centavos Pi 1886/1 R. KM-407.4. Condición: F/Vf. Escasa. 31 MM  13.5 GR. Precio estimado 

entre $1,600.00  y  $1,750.00               Precio de arranque: $1,500.00 

Lote 297: 50 Centavos Pi 1887 R. KM-407.4. Condición: Vf. Ligeramente Escasa. 31 MM  13.5 GR. Precio 

estimado entre $400.00  y  $425.00               Precio de arranque: $375.00 

Lote 298: 50 Centavos Zs 1878 S. KM-407.8. Condición: Vf+. Escasa. 31 MM  13.5 GR. Precio estimado 

entre $350.00  y  $400.00               Precio de arranque: $300.00 

Lote 299: 1 Peso Go 1872 S, Balanza. KM-408.4. Condición: Fine. Común. 38 MM  26.6 GR. Precio estimado 

entre $500.00  y  $550.00               Precio de arranque: $485.00 

Lote 300: 1 Peso Oa 1872 E Letra A Grande. KM-408.6. Condición: Vf+. Escasa. 38 MM  27 GR. Precio 

estimado entre $1,750.00  y  $2,000.00               Precio de arranque: $1,500.00 
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Lote 301: 1 Peso Pi 1872 O, Balanza. KM-408.7. Condición: Vf+. Escasa. 37 MM  27 GR. Precio estimado 

entre $900.00  y  $925.00               Precio de arranque: $875.00 

Lote 302: 1 Peso Zs 1871 H, Balanza. KM-408.8. Condición: Vg. Escasa. 37 MM  26.5 GR. Precio estimado 

entre $400.00  y  $425.00               Precio de arranque: $380.00 

Lote 303: 1 Peso Mo 1902 Am, Fuerte. KM-409.2. Condición: Xf. Escasa. 39 MM  27 GR. Precio estimado 

entre $550.00  y  $600.00               Precio de arranque: $500.00 

Lote 304: 1 Peso Mo 1903 Am, Fuerte Multiples Golpecitos. KM-409.2. Condición: Xf. Escasa. 39 MM  26.7 

GR. Precio estimado entre $450.00  y  $500.00               Precio de arranque: $450.00 

Lote 305: 1 Peso Mo 1908 Gv, "Fuerte". KM-409.2. Condición: Au. Común. 39 MM  27.1 GR. Precio 

estimado entre $450.00  y  $500.00               Precio de arranque: $450.00 

Lote 306: 1 Peso Mo 1909 Gv, "Fuerte". KM-409.2. Condición: Xf/Au. Común. 39 MM  26.9 GR. Precio 

estimado entre $450.00  y  $500.00               Precio de arranque: $450.00 

 

REVOLUCIO N Y FICHAS 

Lote 307: 1 Centavo Durango 1914 Cobre. GB-95. Condición: Vg. Ligeramente Escasa. 20 MM  3.2 GR. 

Precio estimado entre $150.00  y  $175.00               Precio de arranque: $150.00 

Lote 308: 1 Centavo Durango 1914 Aluminio, Preciosa. GB-113. Condición: Unc. Ligeramente Escasa. 20 

MM  1.2 GR. Precio estimado entre $275.00  y  $300.00               Precio de arranque: $250.00 

Lote 309: 5 Centavos Do 1914 Laton, Mucho Brillo. Canto Liso. GB-139. Condición: Unc. Común. 25 MM  

6.8 GR. Precio estimado entre $250.00  y  $275.00               Precio de arranque: $250.00 

Lote 310: 5 Centavos Do 1914 Laton. Canto Liso. GB-139. Condición: Xf. Común. 25 MM  6.8 GR. Precio 

estimado entre $175.00  y  $200.00               Precio de arranque: $150.00 

Lote 311: 10 Centavos Atlixtac, Gerrero, 1915, Bien Troquelada. GB-143. Condición: Au. Común. 28 MM  

6 GR. Precio estimado entre $200.00  y  $225.00               Precio de arranque: $225.00 

Lote 312: 50 Centavos Campo Morado 1915, Guerrero., Cospel Grueso. GB-163. Condición: Vf/Xf. 

Ligeramente Escasa. 31 MM  14.7 GR. Precio estimado entre $400.00  y  $425.00               Precio de 

arranque: $375.00 

Lote 313: 50 Centavos Campo Morado 1915, Guerrero. GB-166. Condición: Vg/Fine. Común. 31 MM  10.1 

GR. Precio estimado entre $200.00  y  $225.00               Precio de arranque: $175.00 
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Lote 314: 10 Centavos Go 1915. Cobre Canto Liso. GB-215. Condición: Vf/Xf. Común. 28 MM  8.4 GR. 

Precio estimado entre $135.00  y  $150.00               Precio de arranque: $125.00 

Lote 315: 2 Centavos Mo 1915 "Zapatista". GB-257. Condición: Xf. Común. 20 MM  2.9 GR. Precio estimado 

entre $150.00  y  $200.00               Precio de arranque: $100.00 

Lote 316: 5 Centavos Tenancingo 1915, Estado De México. GB-259. Condición: Fine. Ligeramente Escasa. 

19 MM  2.4 GR. Precio estimado entre $400.00  y  $500.00               Precio de arranque: $350.00 

Lote 317: 10 Centavos Morelos 1915, Canto Liso, Cospel Delgado. GB-276. Condición: Vg. Ligeramente 

Escasa. 28 MM  7.2 GR. Precio estimado entre $200.00  y  $225.00               Precio de arranque: $175.00 

Lote 318: 50 Centavos Morelos 1915, Canto Liso, Cospel Delgado. GB-279. Condición: Fine. Ligeramente 

Escasa. 29 MM  6.8 GR. Precio estimado entre $450.00  y  $500.00               Precio de arranque: $450.00 

Lote 319: 10 Centavos Oaxaca 1915,. GB-310. Condición: Vf/Xf. Común. 26 MM  7.9 GR. Precio estimado 

entre $130.00  y  $140.00               Precio de arranque: $125.00 

Lote 320: 10 Centavos Oaxaca 1915,. GB-319. Condición: Xf/Au. Ligeramente Escasa. 26 MM  7.8 GR. 

Precio estimado entre $150.00  y  $175.00               Precio de arranque: $150.00 

Lote 321: 20 Centavos Oaxaca 1915. Cobre Canto C' Cordoncillo. GB-327. Condición: Vf/Xf. Común. 28 MM  

12 GR. Precio estimado entre $150.00  y  $175.00               Precio de arranque: $150.00 

Lote 322: 20 Centavos Oaxaca 1915. Cobre Canto C' Cordoncillo. GB-330. Condición: Xf+. Común. 28 MM  

11.4 GR. Precio estimado entre $175.00  y  $200.00               Precio de arranque: $150.00 

Lote 323: 20 Centavos Oaxaca 1915. "Mula" Anverso De Moneda De Oro, Canto Con Cordoncillo. GB-333. 

Condición: Vf/Xf. Escasa. 28 MM  11 GR. Precio estimado entre $1,250.00  y  $1,500.00               Precio de 

arranque: $1,000.00 

Lote 324: 20 Centavos Puebla 1915, Brigada Fracisco I Madero 1915 BRIGADA FRANCISCO I MADERO. 

VARIEDAD LEYENDAS ASCENDENTES. GB-384. Condición: Unc. Común. 27 MM  9.2 GR. Precio estimado 

entre $225.00  y  $250.00               Precio de arranque: $225.00 

Lote 325: 20 Centavos Puebla 1915, Brigada Francisco I Madero. GB-385. Condición: Xf. Común. 28 MM  

9.6 GR. Precio estimado entre $200.00  y  $250.00               Precio de arranque: $175.00 

Lote 326: 1 Centavo 1910 Origen Desconocido, Cobre. A-DF-5. Condición: Fine. Escasa. 19 MM  2.1 GR. 

Precio estimado entre $1,750.00  y  $2,000.00               Precio de arranque: $1,650.00 

Lote 327: Ficha Mesquite (Aguascalientes) Resello "&". AGU12. Condición: Fine. Escasa. 22 MM  4.5 GR. 

Precio estimado entre $275.00  y  $300.00               Precio de arranque: $250.00 

Lote 328: Ficha 1/8 1824, Racimo De Uvas, Aguascalientes, Cobre, No De Folio 4095. RULAU-AGU-25. 

Condición: Vg. Escasa. 21 MM  3.9 GR. Precio estimado entre $450.00  y  $500.00               Precio de 

arranque: $400.00 
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Lote 329: Ficha 2 Lanz, Hacienda Haltunchen, Contraseña 1891. RULAU-CAM-71. Condición: Xf. Muy 

Escasa. 29 MM  8.9 GR. Precio estimado entre $850.00  y  $1,000.00               Precio de arranque: $800.00 

Lote 330: Ficha 50¢ Mineral De Uruachic 1873 Chihuahua. CHH-81. Condición: Vf/Xf. Escasa. 31 MM  6.6 

GR. Precio estimado entre $325.00  y  $350.00               Precio de arranque: $300.00 

Lote 331: Ficha 1 Canasto De Café Hacienda Triunfo 1901, Chiapas, Latón FICHA CUADRADA DE GRAN 

TAMAÑO. GROVE-1989. Condición: Vf. Ligeramente Escasa. 25 MM  3.4 GR. Precio estimado entre 

$325.00  y  $350.00               Precio de arranque: $300.00 

Lote 332: Ficha 1 Canasto De Café Hacienda Triunfo 1901, Chiapas, Latón FICHA TRIANGULAR DE GRAN 

TAMAÑO. GROVE-1991. Condición: Vf. Ligeramente Escasa. 24 MM  3.4 GR. Precio estimado entre 

$350.00  y  $400.00               Precio de arranque: $300.00 

Lote 333: Ficha $1.00 Kortum Hermanos Mumunil Chiapas, Latón, Ficha De Gran Tamaño. RULAU-CHP-98. 

Condición: Vf. Escasa. 38 MM  12.4 GR. Precio estimado entre $300.00  y  $350.00               Precio de 

arranque: $250.00 

Lote 334: Ficha C.O.V.E. 10 Consumo Df. DF-59. Condición: Vf/Xf. Escasa. 26 MM  7.1 GR. Precio estimado 

entre $385.00  y  $400.00               Precio de arranque: $350.00 

Lote 335: Ficha Jesús Portugal, Abogado Y Notario, Latón. GROVE-188A. Condición: Vg/Fine. Escasa. 39 

MM  18.1 GR. Precio estimado entre $1,000.00  y  $1,250.00               Precio de arranque: $850.00 

Lote 336: Ficha 50 (Centavos) Festival De Caridad En Honor A Porfirio Díaz, 30 De Octubre De 1898 

POSIBLEMENTE ÚNICA FAMILIA DE FICHAS CON LA EFIGIE DE PORFIRIO DÍAZ. GROVE P-120B. Condición: 

Fine. Escasa. 22 MM  5.2 GR. Precio estimado entre $600.00  y  $750.00               Precio de arranque: 

$500.00 

Lote 337: Ficha, Flugger And Manchester, Df. RULAO DF-144. Condición: Vf. Común. 21 MM  4.9 GR. Precio 

estimado entre $175.00  y  $200.00               Precio de arranque: $150.00 

Lote 338: Ficha " La Poupee", Juan Montoya, Zarate. Bronce. SIN CATALOGAR. Condición: Fine. 

Ligeramente Escasa. 21 MM  2.9 GR. Precio estimado entre $300.00  y  $325.00               Precio de arranque: 

$275.00 

Lote 339: Ficha G Loshe Y Ca. Sucs, Antigua Ferretería Y Mercería De La Palma, Df, 1892, Latón REVERSO 

MUY DESGASTADO. RULAU-DF-165. Condición: Fine. Ligeramente Escasa. 35 MM  11.8 GR. Precio 

estimado entre $200.00  y  $225.00               Precio de arranque: $200.00 

Lote 340: Ficha Pasaje Alianza De Camions Jalisco. ----. Condición: Vf. Común. 19 MM  4 GR. Precio 

estimado entre $125.00  y  $150.00               Precio de arranque: $100.00 

Lote 341: Ficha Café Astoria, Guadalajara, Jalisco, Bronce. SIN CATALOGAR. Condición: Vf/Xf. Ligeramente 

Escasa. 21 MM  4.1 GR. Precio estimado entre $150.00  y  $175.00               Precio de arranque: $150.00 
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Lote 342: Ficha 1/8 Municipio De Zamora, Cobre 1857. RULAU-MIC-140. Condición: Good. Ligeramente 

Escasa. 21 MM  3 GR. Precio estimado entre $275.00  y  $300.00               Precio de arranque: $250.00 

Lote 343: Ficha 1/8 Paztcuaro, Cobre. RULAU-MIC-93. Condición: Good/Vg. Ligeramente Escasa. 23 MM  

4.2 gr. Precio estimado entre $325.00  y  $350.00               Precio de arranque: $300.00 

Lote 344: Ficha, Hacienda De Sierra Hermosa, 40 Trasquila, San Luis Potosí. RULAU-SLP-50. Condición: Vf. 

Escasa. 24 MM  3 GR. Precio estimado entre $850.00  y  $1,000.00               Precio de arranque: $800.00 

Lote 345: Ficha De Sonora A Yucatán Usan Sombreros Tardan,  Tardan Hermanos, Sobre. SIN CATALOGAR. 

Condición: Vg. Rara. 32 MM  8.5 GR. Precio estimado entre $850.00  y  $1,000.00               Precio de 

arranque: $800.00 

Lote 346: Ficha Alp (Agusto L Peon) No 10 Yucatán, Latón. GROVE-1393. Condición: Xf. Común. 21 MM  

3.2 GR. Precio estimado entre $300.00  y  $350.00               Precio de arranque: $250.00 

Lote 347: Ficha Finca De Augusto L. Peon, Yucatán 100. GROVE-1397. Condición: Vf. Muy Escasa. 21 MM  

1.2 GR. Precio estimado entre $550.00  y  $600.00               Precio de arranque: $500.00 

Lote 348: Ficha Sacnicte, Yucatán. RULAU-YUC-11. Condición: Vg. Escasa. 24 MM  4.1 GR. Precio estimado 

entre $550.00  y  $575.00               Precio de arranque: $500.00 

Lote 349: Ficha Hacienda Nohchan, Yucatán, 1889. RULAU-YUC-122. Condición: Xf/Au. Escasa. 25 MM  7.1 

GR. Precio estimado entre $900.00  y  $1,000.00               Precio de arranque: $800.00 

Lote 350: Ficha Yucatán "100", Fierro. SIN CATALOGAR. Condición: Vg. Muy Escasa. 22 MM  2 GR. Precio 

estimado entre $450.00  y  $500.00               Precio de arranque: $400.00 

Lote 351: Ficha Yucatán "500", Fierro. SIN CATALOGAR. Condición: Vg. Muy Escasa. 27 MM  7.7 GR. Precio 

estimado entre $450.00  y  $500.00               Precio de arranque: $400.00 

Lote 352: Ficha Yucatán "1000", Fierro. SIN CATALOGAR. Condición: Vg. Muy Escasa. 31 MM  4.6 GR. Precio 

estimado entre $450.00  y  $500.00               Precio de arranque: $400.00 

Lote 353: Ficha Zacatecas, Hacienda Sauces. RULAU ZAC-50. Condición: Fine. Escasa. 27 MM  5.9 GR. 

Precio estimado entre $225.00  y  $250.00               Precio de arranque: $200.00 

ME XICO SXX 

Lote 354: 1 Centavo 1906 Fecha Angosta "Narrow Date". KM-415. Condición: F/Vf. Común. 20 MM  3 GR. 

Precio estimado entre $40.00  y  $50.00               Precio de arranque: $30.00 

Lote 355: 1 Centavo 1912. KM-415. Condición: Au/Unc. Ligeramente Escasa. 20 MM  2.9 GR. Precio 

estimado entre $325.00  y  $350.00               Precio de arranque: $300.00 
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Lote 356: 1 Centavo 1913. KM-415. Condición: Vf/Xf. Común. 20 MM  2.9 GR. Precio estimado entre 

$35.00  y  $40.00               Precio de arranque: $30.00 

Lote 357: 1 Centavo 1914. KM-415. Condición: F/Vf. Común. 20 MM  2.9 GR. Precio estimado entre $30.00  

y  $35.00               Precio de arranque: $25.00 

Lote 358: 1 Centavo 1914, Mucho Brillo. KM-415. Condición: Unc. Común. 20 MM  2.9 GR. Precio estimado 

entre $250.00  y  $275.00               Precio de arranque: $225.00 

Lote 359: 1 Centavo 1916, Fecha Clave. KM-415. Condición: Fine. Escasa. 20 MM  2.9 GR. Precio estimado 

entre $600.00  y  $700.00               Precio de arranque: $500.00 

Lote 360: 1 Centavo 1920, Con Brillo, Debilidad Tipica En Pecho De Aguila. KM-415. Condición: Unc. Muy 

Escasa. 20 MM  3 GR. Precio estimado entre $4,000.00  y  $5,000.00               Precio de arranque: $3,000.00 

Lote 361: 1 Centavo 1921. KM-415. Condición: Vf. Ligeramente Escasa. 20 MM  2.9 GR. Precio estimado 

entre $175.00  y  $200.00               Precio de arranque: $150.00 

Lote 362: 2 Centavos 1928, Con Brillo, Atractiva. KM-419. Condición: Unc. Ligeramente Escasa. 25 MM  6 

GR. Precio estimado entre $400.00  y  $425.00               Precio de arranque: $385.00 

Lote 363: 5 Centavos 1914 Monograma. Cobre, Rastros De Brillo. Golpecito A Las 4:00. KM-422. Condición: 

Unc. Escasa. 28 MM  9 GR. Precio estimado entre $1,250.00  y  $1,500.00               Precio de arranque: 

$1,000.00 

Lote 364: 5 Centavos 1915 Cobre, Hermosa. KM-422. Condición: Unc. Ligeramente Escasa. 28 MM  8.9 GR. 

Precio estimado entre $1,750.00  y  $2,000.00               Precio de arranque: $1,500.00 

Lote 365: 5 Centavos 1924. KM-422. Condición: Vf/Xf. Ligeramente Escasa. 28 MM  8.9 GR. Precio 

estimado entre $800.00  y  $1,000.00               Precio de arranque: $750.00 

Lote 366: 5 Centavos 1943. KM-424. Condición: Unc. Común. 25 MM  6.5 GR. Precio estimado entre $40.00  

y  $50.00               Precio de arranque: $35.00 

Lote 367: 5 Centavos 1944. KM-424. Condición: Au/Unc. Común. 25 MM  6.5 GR. Precio estimado entre 

$40.00  y  $50.00               Precio de arranque: $35.00 

Lote 368: 5 Centavos 1946. KM-424. Condición: Bu. Común. 25 MM  6.5 GR. Precio estimado entre $65.00  

y  $75.00               Precio de arranque: $50.00 

Lote 369: 5 Centavos 1951. KM-424. Condición: Unc. Común. 25 MM  6.5 GR. Precio estimado entre $65.00  

y  $75.00               Precio de arranque: $65.00 

Lote 370: 5 Centavos 1953 Brillo Casi Completo. KM-424. Condición: Unc. Común. 25 MM  6.5 GR. Precio 

estimado entre $125.00  y  $150.00               Precio de arranque: $100.00 
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Lote 371: 5 Centavos 1954 Cobre Josefita Grande. KM-424. Condición: Unc. Común. 25 MM  6.5 GR. Precio 

estimado entre $75.00  y  $80.00               Precio de arranque: $60.00 

Lote 372: 10 Centavos 1957 Cobre Juarez, Rastros De Brillo. KM-433. Condición: Unc. Común. 24 MM  5.3 

GR. Precio estimado entre $125.00  y  $150.00               Precio de arranque: $100.00 

Lote 373: 20 Centavos 1920 Cobre Talloncitos En Águila. KM-437. Condición: Vf+. Escasa. 32 MM  14.7 GR. 

Precio estimado entre $450.00  y  $600.00               Precio de arranque: $300.00 

Lote 374: 20 Centavos 1945 Cobre. KM-439. Condición: Bu. Común. 28 MM  9.9 GR. Precio estimado entre 

$175.00  y  $200.00               Precio de arranque: $150.00 

Lote 375: 20 Centavos 1951 Cobre, Spot En Pirámide, Mucho Brillo. KM-439. Condición: Unc. Escasa. 28 

MM  9.9 GR. Precio estimado entre $750.00  y  $1,000.00               Precio de arranque: $650.00 

Lote 376: 20 Centavos 1954 Brillante. KM-439. Condición: Bu. Común. 28 MM  10 GR. Precio estimado 

entre $175.00  y  $200.00               Precio de arranque: $150.00 

Lote 377: 20 Centavos 1957 Brillo Total, Hermosa. KM-440. Condición: Unc. Ligeramente Escasa. 28 MM  

10 GR. Precio estimado entre $350.00  y  $400.00               Precio de arranque: $300.00 

Lote 378: 20 Centavos 1959 Rastros De Brilllo. KM-440. Condición: Unc. Escasa. 28 MM  10 GR. Precio 

estimado entre $400.00  y  $450.00               Precio de arranque: $350.00 

Lote 379: 20 Centavos 1973 "Mula", Brillante Variedad Muy Escasa En Alta Condición EL ÁGUILA NO ES DE 

LA MONEDA DE 20 CENTAVOS, MÁS BIEN ES LA DE UN PESO, SE PUEDE OBSERVAR EN LA TIPOGRAFÍA DE 

LA LETRA "T" Y "M". REPORTADA POR PRIMERA VEZ EN 1999. SE HAN REPORTADO SÓLO 10 PIEZAS SIN 

CIRCULAR CON BRILLO!!. KM-441. Condición: Bu. Escasa. 28 MM  10 GR. Precio estimado entre $2,500.00  

y  $3,000.00               Precio de arranque: $2,000.00 

Lote 380: 50 Centavos 1912 Plata 0.800. KM-445. Condición: Au. Ligeramente Escasa. 30 MM  12.3 GR. 

Precio estimado entre $325.00  y  $350.00               Precio de arranque: $300.00 

Lote 381: 50 Centavos 1917 Plata 0.800 Plata Ley 0.800. KM-445. Condición: Xf/Au. Común. 30 MM  12.3 

GR. Precio estimado entre $175.00  y  $200.00               Precio de arranque: $150.00 

Lote 382: 50 Centavos 1919 Plata 0.720. KM-447. Condición: Vf+. Ligeramente Escasa. 27 MM  8.2 GR. 

Precio estimado entre $225.00  y  $300.00               Precio de arranque: $200.00 

Lote 383: 50 Centavos 1920 Plata 0.720 Atractiva. KM-447. Condición: Xf/Au. Común. 27 MM  8 GR. Precio 

estimado entre $175.00  y  $200.00               Precio de arranque: $150.00 

Lote 384: 1 Peso 1910 Caballito. KM-453. Condición: Xf+. Común. 39 MM  26.9 GR. Precio estimado entre 

$1,250.00  y  $1,500.00               Precio de arranque: $1,000.00 

Lote 385: 1 Peso 1919 Plata 0.800. KM-454. Condición: Xf. Escasa. 34 mm  18 GR. Precio estimado entre 

$550.00  y  $600.00               Precio de arranque: $500.00 
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Lote 386: 1 Peso 1922 Plata 0.720, Hermosa. KM-455. Condición: Unc. Escasa. 34 mm  16.6 gr. Precio 

estimado entre $375.00  y  $400.00               Precio de arranque: $350.00 

Lote 387: 1 Peso 1923 Plata 0.720 Preciosa. KM-455. Condición: Unc. Común. 34 mm  16.6 gr. Precio 

estimado entre $375.00  y  $400.00               Precio de arranque: $350.00 

Lote 388: 1 Peso 1924 Plata 0.720, Preciosa. KM-455. Condición: Unc. Ligeramente Escasa. 34 mm  16.5 

GR. Precio estimado entre $375.00  y  $400.00               Precio de arranque: $350.00 

Lote 389: 1 Peso 1925 Plata 0.720, Preciosa. KM-455. Condición: Bu. Escasa. 34 mm  16.5 GR. Precio 

estimado entre $900.00  y  $1,000.00               Precio de arranque: $800.00 

Lote 390: 1 Peso 1926 Plata 0.720, Preciosa. KM-455. Condición: Bu. Ligeramente Escasa. 34 mm  16.6 gr. 

Precio estimado entre $400.00  y  $500.00               Precio de arranque: $350.00 

Lote 391: 1 Peso 1932 Plata 0.720 9 Abierto. KM-455. Condición: Unc. Común. 34 mm  16.6 gr. Precio 

estimado entre $200.00  y  $225.00               Precio de arranque: $175.00 

Lote 392: 1 Peso 1933 Plata 0.720. KM-455. Condición: Xf+. Común. 34 mm  16.6 gr. Precio estimado entre 

$175.00  y  $200.00               Precio de arranque: $150.00 

Lote 393: 100 Pesos 1991 Plata "Salve A Los Niños" Onza De Plata. KM-539. Condición: Proof. Ligeramente 

Escasa. 38 MM  33.6 GR. Precio estimado entre $800.00  y  $850.00               Precio de arranque: $800.00 

Lote 394: 10 Pesos 1999-2000, Segundo Milenio, 2 Onzas De Plata. KM-633. Condición: Proof. Ligeramente 

Escasa. 48 MM  62 gr. Precio estimado entre $1,500.00  y  $1,750.00               Precio de arranque: $1,400.00 

Lote 395: 1/4 De Onza 2001, Muy Escasa!!. KM-611. Condición: Unc. Escasa. 27 MM  7.7 GR. Precio 

estimado entre $400.00  y  $450.00               Precio de arranque: $360.00 

Lote 396: 1/4 De Onza 2006. KM-611. Condición: Unc. Escasa. 27 MM  7.8 GR. Precio estimado entre 

$225.00  y  $250.00               Precio de arranque: $200.00 

Lote 397: 1/2 Onza 2006. KM-612. Condición: Unc. Escasa. 33 MM  18.5 GR. Precio estimado entre $375.00  

y  $400.00               Precio de arranque: $350.00 

Lote 398: 1 Onza 1978 Espacio Pequeño En "De Mexico". KM-M49B.2. Condición: Unc. Escasa. 42 MM  

33.6 GR. Precio estimado entre $575.00  y  $600.00               Precio de arranque: $550.00 

Lote 399: 1 Onza 1992. KM-494.3. Condición: Unc. Ligeramente Escasa. 40 MM  31.1 GR. Precio estimado 

entre $600.00  y  $650.00               Precio de arranque: $575.00 

Lote 400: 1 Onza 1997, Plata. KM-613. Condición: Unc. Escasa. 40 MM  31.1 GR. Precio estimado entre 

$800.00  y  $900.00               Precio de arranque: $800.00 

Lote 401: 1 Onza 2000 PRIMER AÑO DE ESTA ÚLTIMA SERIE. KM-639. Condición: Au/Unc. Ligeramente 

Escasa. 40 MM  31.1 GR. Precio estimado entre $400.00  y  $500.00               Precio de arranque: $400.00 
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Lote 402: 1 Onza 2001. KM-639. Condición: Unc. Común. 40 MM  31.1 GR. Precio estimado entre $550.00  

y  $600.00               Precio de arranque: $540.00 

Lote 403: 1 Onza 2002. KM-639. Condición: Unc. Común. 40 MM  31.1 GR. Precio estimado entre $500.00  

y  $550.00               Precio de arranque: $475.00 

Lote 404: 1 Onza 2003. KM-639. Condición: Unc. Ligeramente Escasa. 40 MM  31.1 GR. Precio estimado 

entre $400.00  y  $450.00               Precio de arranque: $400.00 

Lote 405: 1 Onza 2007, Año Muy Escaso Limpiada. KM-639. Condición: Au/Unc. Escasa. 40 MM  31 GR. 

Precio estimado entre $500.00  y  $750.00               Precio de arranque: $500.00 

Lote 406: 1 Onza 2008, Año Escaso. KM-639. Condición: Bu. Escasa. 40 MM  31 GR. Precio estimado entre 

$750.00  y  $1,000.00               Precio de arranque: $700.00 

Lote 407: 1 Onza 2013. KM-639. Condición: Unc. Ligeramente Escasa. 40 MM  31 GR. Precio estimado 

entre $450.00  y  $500.00               Precio de arranque: $450.00 

Lote 408: Onza Animales En Peligro De Extinción, Aguila Arpia. KM-654. Condición: Au. Escasa. 40 MM  

31.1 GR. Precio estimado entre $550.00  y  $600.00               Precio de arranque: $500.00 

Lote 409: Onza Animales En Peligro De Extinción, Nutria De Rio. KM-654. Condición: Au. Escasa. 40 MM  

31.1 GR. Precio estimado entre $550.00  y  $600.00               Precio de arranque: $500.00 

Lote 410: Onza Animales En Peligro De Extinción, Perrito De La Pradera, 2001 Golpecito En Canto. KM-

659. Condición: Au. Escasa. 25 MM  7.8 GR. Precio estimado entre $550.00  y  $600.00               Precio de 

arranque: $500.00 

Lote 411: Onza Animales En Peligro De Extinción, Zacatuche, 2001 Golpecito En Canto. KM-660. Condición: 

Au. Escasa. 40 MM  31 GR. Precio estimado entre $550.00  y  $600.00               Precio de arranque: $500.00 

Lote 412: Onza Animales En Peligro De Extinción, Oso Negro, 2001 Golpecito En Canto. KM-660. Condición: 

Au. Escasa. 40 MM  31 GR. Precio estimado entre $550.00  y  $600.00               Precio de arranque: $500.00 

PRUEBAS Y ERRORES 

Lote 413: Prueba 5 Pesos Cobre 1983. PN---. Condición: Unc. Rara. 27 MM  10 GR. Precio estimado entre 

$12,000.00  y  $13,500.00               Precio de arranque: $12,000.00 

Lote 414: Prueba 20 Centavos 1993, Latón "Prueba Ficha Sin Valor Casa De Moneda Mexico". SIN 

CATALOGAR. Condición: Unc. Muy Rara. 19 MM  3.1 GR. Precio estimado entre $3,500.00  y  $4,000.00               

Precio de arranque: $3,000.00 

Lote 415: Prueba De Arranque 10 Pesos (1992-95). NO CATALOGADO. Condición: Unc. Extremadamente 

Rara. 28 MM  11.3 GR. Precio estimado entre $2,750.00  y  $3,000.00               Precio de arranque: $2,500.00 
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Lote 416: Error 20¢ 2 Aguilas Incusas En Cara. KM-442. Condición: Unc. Muy Escasa. 21 MM  2.9 GR. Precio 

estimado entre $450.00  y  $500.00               Precio de arranque: $400.00 

Lote 417: Error 20¢ 2 Golpes. KM-442. Condición: Au. Muy Escasa. 21 MM  2.9 GR. Precio estimado entre 

$300.00  y  $400.00               Precio de arranque: $200.00 

Lote 418: Error 100 Pesos 1985, Descentrado 15%, Canto Liso. KM-493. Condición: Au. Ligeramente 

Escasa. 27 MM  12 GR. Precio estimado entre $150.00  y  $175.00               Precio de arranque: $100.00 

Lote 419: Error 20¢ Cospel Tapado Y Descentrado. KM-442. Condición: Unc. Muy Escasa. 21 MM  2.9 GR. 

Precio estimado entre $175.00  y  $200.00               Precio de arranque: $150.00 

Lote 420: Error Centro 1 Peso 1998 Desfasado. KM-603. Condición: Au/Unc. Muy Escasa. 16 MM  1.7 GR. 

Precio estimado entre $400.00  y  $500.00               Precio de arranque: $350.00 

Lote 421: Error Centro De 5 Pesos En Centro De 1 Peso (199)8. KM-552. Condición: Au/Unc. Rara. 14.5 

MM  1.7 GR. Precio estimado entre $450.00  y  $500.00               Precio de arranque: $400.00 

Lote 422: Error Cospel 5 Pesos Sin Troquelar Con Golpe Ciego. KM-552. Condición: Unc. Extremadamente 

Rara. 25 MM  7 GR. Precio estimado entre $350.00  y  $400.00               Precio de arranque: $300.00 

Lote 423: Error. 10 Pesos 1982 Con Muesca Descentrada 45% De Cospel Equivocado. Muy Interesante. 

KM-477.2. Condición: Unc. Muy Rara. 30 MM  14 GR. Precio estimado entre   y                 Precio de arranque: 

$2,000.00 

Lote 424: Error Cospel Centro De 10 Pesos De Plata Sin Troquelar. KM-553. Condición: Unc. 

Extremadamente Rara. 18 MM  5.6. Precio estimado entre $400.00  y  $500.00               Precio de arranque: 

$350.00 

Lote 425: Error 10 Nuevos Pesos Centro Mordido "Clipet" 1992. KM-553. Condición: Unc. 

Extremadamente Rara. 28 MM  10.9 GR. Precio estimado entre $1,800.00  y  $2,000.00               Precio de 

arranque: $1,750.00 

Lote 426: Error Cospel 20 Nuevos Pesos (Centro De Plata) Sin Troquelar. KM-561. Condición: Au. 

Extremadamente Rara. 32 MM  17 GR. Precio estimado entre $1,750.00  y  $2,000.00               Precio de 

arranque: $1,500.00 

 

MEDALLAS 

Lote 427: Medalla Banco Capitalizador De Ahorros 1943, Bronce. GROVE B-26B. Condición: Xf. Común. 38 

MM  21.2 GR. Precio estimado entre $250.00  y  $300.00               Precio de arranque: $250.00 
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Lote 428: Medalla Plata, 1968 Juegos De La Xix Olimpiada. GROVE-1024-A. Condición: Unc. Ligeramente 

Escasa. 45 MM  48.2 GR. Precio estimado entre $750.00  y  $800.00               Precio de arranque: $685.00 

Lote 429: Medalla La Niñez Al Soldado Mexicano, 1938 Cobre. GROVE 502B. Condición: F/Vf. Común. 28 

MM  8.3 GR. Precio estimado entre $90.00  y  $100.00               Precio de arranque: $85.00 

Lote 430: Medalla Ix Campeonato De Futbol, Plata. GROVE 1086A. Condición: Au/Unc. Común. 45 MM  

50.1 GR. Precio estimado entre $800.00  y  $900.00               Precio de arranque: $850.00 

Lote 431: Medalla Primera Convención De Recursos Minerales Plata Una Onza 1951 1519 piezas 

reportadas para esta onza. GROVE-587A. Condición: Au/Unc. Rara. 40 MM  33.6 GR. Precio estimado entre 

$1,250.00  y  $1,500.00               Precio de arranque: $1,250.00 

Lote 432: Medalla Plata 2 Onzas 2004 Sonumex Xxxviii Convención Numismática 28 Juegos Olímpicos sólo 

salieron a la venta 50 piezas. Muy escasa. SIN CATALOGAR. Condición: Proof. Muy Escasa. 48 MM  62 gr. 

Precio estimado entre $2,750.00  y  $3,000.00               Precio de arranque: $2,500.00 

Lote 433: Medalla Junta De Los Notable, Maximiliano. Latón. GROVE-110B. Condición: Xf. Ligeramente 

Escasa. 21 MM  3.6 GR. Precio estimado entre $400.00  y  $450.00               Precio de arranque: $375.00 

Lote 434: Medalla Moderna, Maximiliano Y Carlota, Metal Blanco. SIN CATALOGAR. Condición: Au/Unc. 

Ligeramente Escasa. 18 MM  2.2 GR. Precio estimado entre $100.00  y  $125.00               Precio de arranque: 

$80.00 

Lote 435: Medalla Moderna, Maximiliano, Metal Blanco. SIN CATALOGAR. Condición: Au/Unc. 

Ligeramente Escasa. 20 MM  2.4 GR. Precio estimado entre $100.00  y  $125.00               Precio de arranque: 

$80.00 

Lote 436: Medalla Maximiliano Y Carlota Emperadores, Calendario Azteca, Cobre. GROVE-164B. 

Condición: Vg. Ligeramente Escasa. 29 MM  10.6 GR. Precio estimado entre $200.00  y  $225.00               

Precio de arranque: $175.00 

Lote 437: Medalla Maximiliano Y Carlota Emperadores, Calendario Azteca, Cobre Dorado. GROVE-166. 

Condición: Vf. Ligeramente Escasa. 29 MM  10.6 GR. Precio estimado entre $325.00  y  $350.00               

Precio de arranque: $300.00 

Lote 438: Medalla Sociedad Filarmónica Mexicana, 1868 Cobre. GROVE-182B. Condición: Vf. Muy Escasa. 

32 MM  15.5 GR. Precio estimado entre $650.00  y  $700.00               Precio de arranque: $600.00 

Lote 439: Medalla La Asamblea Municipal De Zacatecas 1878, Cobre. GROVE-S420A. Condición: Vf. Muy 

Escasa. 25 MM  7.4 GR. Precio estimado entre $500.00  y  $550.00               Precio de arranque: $450.00 

Lote 440: Medalla Sociedad Del Ramo De Panadería 1884, Plata. GROVE-227A. Condición: Fine. Muy 

Escasa. 35 MM  12.9 GR. Precio estimado entre $700.00  y  $750.00               Precio de arranque: $685.00 



 

Casa Atraddis                            37 
 

Lote 441: Medalla El Ayuntamiento Constitucional De México, Premio Al Estudio. GROVE-S-126A. 

Condición: F/Vf. Muy Escasa. 31 MM  15.7 GR. Precio estimado entre $500.00  y  $550.00               Precio 

de arranque: $475.00 

Lote 442: Medalla El Estado De Chihuahua, Primaria Elemental, Cobre Con Argolla Y Listón, Con Brillo. 

GROVE-S-166B. Condición: Unc. Muy Escasa. 31 MM  13.5 GR. Precio estimado entre $800.00  y  $900.00               

Precio de arranque: $750.00 

Lote 443: Medalla Religiosa, Sociedad De Madres Cristiana, Latón. SIN CATALOGAR. Condición: Vg. Muy 

Escasa. 41 MM  25 GR. Precio estimado entre $300.00  y  $350.00               Precio de arranque: $275.00 

Lote 444: Medalla Benito Juarez Pro Patria, Sobre, Monofásica. SIN CATALOGAR. Condición: Vf. Muy 

Escasa. 22 MM  4.8 GR. Precio estimado entre $400.00  y  $450.00               Precio de arranque: $375.00 

Lote 445: Medalla Descubrimiento De America 1492-1892 Cristobal Colon, Muy Rara. SIN CATALOGAR. 

Condición: Vg. Muy Escasa. 26 MM  7.2 GR. Precio estimado entre $500.00  y  $525.00               Precio de 

arranque: $475.00 

Lote 446: Medalla Academia De Profesores De Mexico, Miguel Hidalgo, Cobre, 1898. GROVE-P216B. 

Condición: Vf. Muy Escasa. 25 MM  8.2 GR. Precio estimado entre $500.00  y  $525.00               Precio de 

arranque: $475.00 

Lote 447: Medalla Visita Del C Prsidente Diz A La Ciudad De Puebla, 1896, Cobre. GROVE-P111B. Condición: 

Vf/Xf. Escasa. 40 MM  35 gr. Precio estimado entre $850.00  y  $900.00               Precio de arranque: $800.00 

Lote 448: Medalla Fiestas Del Carmen San Angel, Kermesse 1900, Dorada. GROVE-343BP. Condición: 

Xf/Au. Escasa. 25 MM  6.7 GR. Precio estimado entre $450.00  y  $475.00               Precio de arranque: 

$425.00 

Lote 449: Medalla Benito Juarez 1906 Centenaro De Su Natalicio. Cobre Sin Argolla. GROVE-P249B. 

Condición: Vf. Escasa. 32 MM  10.7 GR. Precio estimado entre $300.00  y  $350.00               Precio de 

arranque: $275.00 

Lote 450: Medalla Plata Antonio Maria Claret, Centenario De Su Nacimiento 1907. SIN CATALOGAR. 

Condición: Fine. Muy Escasa. 35 MM  16.6 gr. Precio estimado entre $300.00  y  $350.00               Precio de 

arranque: $375.00 

Lote 451: Medalla Latón Patria Hidalgo, Primer Centenario 1910. Con Argolla, Unifásica. SIN CATALOGAR. 

Condición: Vf. Muy Escasa. 20 MM  2.1 GR. Precio estimado entre $300.00  y  $350.00               Precio de 

arranque: $375.00 

Lote 452: Medalla Incusa Busto De Hidalgo, Republica Mexicana 1810, Independencia, Patria Y Libertad. 

SIN CATALOGAR. Condición: Vf. Rara. 29 MM  6.6 GR. Precio estimado entre $500.00  y  $550.00               

Precio de arranque: $480.00 
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Lote 453: Medalla Colegio Militar, Primer Centenario, 1924, Cobre. GROVE-448B. Condición: Vg. Escasa. 

38 MM  21.6 gr. Precio estimado entre $200.00  y  $225.00               Precio de arranque: $175.00 

Lote 454: Medalla Fundación Banco De Mexico 1927, Cobre. GROVE-B73B. Condición: Vf/Xf. Escasa. 39 

MM  23.8 GR. Precio estimado entre $400.00  y  $425.00               Precio de arranque: $385.00 

Lote 455: Medalla Ix Congreso Medico Nacional Guadalajara, 1930 Cobre. GROVE-471B. Condición: Vf/Xf. 

Ligeramente Escasa. 38 MM  21.5 GR. Precio estimado entre $325.00  y  $350.00               Precio de 

arranque: $300.00 

Lote 456: Medalla Deportiva Remo S.E.E. 1931, Latón. SIN CATALOGAR. Condición: Vf. Ligeramente Escasa. 

30 MM  11.1 GR. Precio estimado entre $100.00  y  $125.00               Precio de arranque: $80.00 

Lote 457: Medalla 1932 El Nacional Diario Popular, Premio Al Merito. SIN CATALOGAR. Condición: Vf. Muy 

Escasa. 30 MM  11.7 gr. Precio estimado entre $400.00  y  $425.00               Precio de arranque: $385.00 

Lote 458: Medalla 1935 Homenaje Al Cartero Obsequio Spm 288. SIN CATALOGAR. Condición: Vf. Muy 

Escasa. 29 MM  10.6 GR. Precio estimado entre $400.00  y  $425.00               Precio de arranque: $375.00 

Lote 459: Medalla 1942 Iv Centenario De La Fundación De Guadalajara, Latón. GROVE-522B. Condición: 

Xf/Au. Ligeramente Escasa. 34 mm  17.7 GR. Precio estimado entre $300.00  y  $325.00               Precio de 

arranque: $285.00 

Lote 460: Medalla Banco Mercantil De Guadalajara Decimo Aniversario 1934-1944, Plata. GROVE-B69A. 

Condición: Vf. Ligeramente Escasa. 30 MM  12.8 GR. Precio estimado entre $350.00  y  $375.00               

Precio de arranque: $335.00 

Lote 461: Medalla Vi Centenario Congreso Ctm. GROVE-674B. Condición: Vf. Ligeramente Escasa. 35 MM  

15.3 GR. Precio estimado entre $150.00  y  $175.00               Precio de arranque: $125.00 

Lote 462: Medalla Biblioteca Franklin 1959 Hidalgo Del Parral, Chihuahua, Plata Dorada. GROVE-733A. 

Condición: Xf/Au. Ligeramente Escasa. 32 MM  16.1 GR. Precio estimado entre $400.00  y  $425.00               

Precio de arranque: $395.00 

Lote 463: Medalla X Juegos Deportivos Juveniles Canada, Guadalajara. SIN CATALOGAR. Condición: Vf. 

Ligeramente Escasa. 36 MM  19.8 GR. Precio estimado entre $200.00  y  $225.00               Precio de 

arranque: $165.00 

Lote 464: Medalla Visita A México Del General Caulle, En Frances. Plata 1964. GROVE-873A. Condición: 

Au. Ligeramente Escasa. 40 MM  28.7 GR. Precio estimado entre $600.00  y  $700.00               Precio de 

arranque: $500.00 

Lote 465: Medalla General Manue Mier Y Terán, 1965, Guerrero. SIN CATALOGAR. Condición: Vf/Xf. Muy 

Escasa. 34 mm  14.6 GR. Precio estimado entre $400.00  y  $425.00               Precio de arranque: $350.00 
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Lote 466: Medalla Centenario Del Teatro Degollado, Guadalajara 1966. Plata, Numero 1596. GROVE-947A. 

Condición: Xf/Au. Ligeramente Escasa. 42 MM  31.5 GR. Precio estimado entre $500.00  y  $525.00               

Precio de arranque: $485.00 

Lote 467: Medalla 1968 Juegos De La Xix Olimpiada Calendario 1968, Bonce, 2 Perforaciones. GROVE-

992BP. Condición: Vf. Común. 55 MM  35.3 GR. Precio estimado entre $100.00  y  $125.00               Precio 

de arranque: $85.00 

Lote 468: Medalla Plata, Congreso Cosntituyente De Queretaro, 1917, Poder Legislativo Nayarit. SIN 

CATALOGAR. Condición: Xf. Escasa. 42 MM  33.4 GR. Precio estimado entre $500.00  y  $525.00               

Precio de arranque: $485.00 

Lote 469: Medalla Benito Juarez 1872-1972, Plata. SIN CATALOGAR. Condición: Au/Unc. Escasa. 40 MM  

30.2 GR. Precio estimado entre $500.00  y  $525.00               Precio de arranque: $475.00 

Lote 470: Medalla Servicio Panamericano, Sucursal Chihuahua, 1990, Plata. SIN CATALOGAR. Condición: 

Unc. Escasa. 39 MM  31.3 GR. Precio estimado entre $500.00  y  $525.00               Precio de arranque: 

$475.00 

Lote 471: Medalla Juan Pablo Ii, Monterrey 1990, Plata. SIN CATALOGAR. Condición: Au/Unc. Ligeramente 

Escasa. 38 MM  29.6 gr. Precio estimado entre $500.00  y  $525.00               Precio de arranque: $475.00 

Lote 472: Medalla Administración De Empresas, Universidad De Guadalajara, 1993, Plata. SIN 

CATALOGAR. Condición: Au/Unc. Muy Escasa. 40 MM  27.9 GR. Precio estimado entre $500.00  y  $525.00               

Precio de arranque: $475.00 

Lote 473: Medalla Facultad De Jurisprudencia Cincuentenraio, Coahuila, 1993, Plata. SIN CATALOGAR. 

Condición: Au/Unc. Muy Rara. 39 MM  31.1 GR. Precio estimado entre $500.00  y  $525.00               Precio 

de arranque: $475.00 

Lote 474: Medalla Secretaría De Turismo, Jalisco 2001, Plata. SIN CATALOGAR. Condición: Xf. Ligeramente 

Escasa. 40 MM  26.2 GR. Precio estimado entre $500.00  y  $525.00               Precio de arranque: $475.00 

Lote 475: Medalla Fiestas De Octubre Guadalajara, 1997, Plata. SIN CATALOGAR. Condición: Vf/Xf. 

Ligeramente Escasa. 44 MM  33.9 GR. Precio estimado entre $500.00  y  $525.00               Precio de 

arranque: $475.00 

Lote 476: Medalla Unam, 10 Años De Servicios Acadmémicos, Cobe. SIN CATALOGAR. Condición: Xf. 

Ligeramente Escasa. 38 MM  30.1 GR. Precio estimado entre $200.00  y  $225.00               Precio de 

arranque: $185.00 

Lote 477: Medalla Pesi Cola, Reino Aventura 1994, Latón. SIN CATALOGAR. Condición: Vf/Xf. Ligeramente 

Escasa. 34 mm  19.8 GR. Precio estimado entre $80.00  y  $100.00               Precio de arranque: $75.00 
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Lote 478: Medalla Al Merito, Profesor Bruno Marquéz, Durango, Plata. SIN CATALOGAR. Condición: Vf. 

Ligeramente Escasa. 38 MM  19 GR. Precio estimado entre $325.00  y  $350.00               Precio de arranque: 

$300.00 

Lote 479: Medalla San Luis Potosi, Reunión Nacional De Vivienda 1995, Niquel. SIN CATALOGAR. 

Condición: Unc. Ligeramente Escasa. 42 MM  28 GR. Precio estimado entre $90.00  y  $100.00               Precio 

de arranque: $85.00 

 

FIN DE LA SUBASTA 

MUCHAS GRACIAS 


